MOAEOAOMIKO
PADEIO

NOMOZ HPAKAEIOY

TEYXOZ 2TATIKQN YTOAOI IZMQN

METAAAIKO MAAIZI0 ME EMIKAAYWH TENTOIANOY

TITAOZ EPTOY

EFKATAZTAZEIZ A. KNQZZOY

INIOKTHTHZ MANEMIETHMIO KPHTHE

MEAETHTEZ 3. KASQTAKHE

YINEYOYNOZ

Huepounvia HPAKAEIO AMPIAIOS 2021

Stavros Digitally signed
by Stavros

] Ka sota k| Kasotakis
Ynoypa(prl Date: 2021.04.12
S 22:53:47 +03'00'




SeAida: 1

2YNTOMH MEPITPA®H EPIOY

rEEQMETPIA
Al0oTaoelg Katoyng 8.0X6.30
Ap1Bub6c OpowWV 1
"YPog KTIpiou EKTOG yNg 3.20-3.40
ZUVOAIKO 'Yog 3.40
MpS6RAewWn Opdewv Kad” biog 0
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EYPOKQAIKAS 8 (EN 1998-1: 2004)

S0p@wva pe Tov EUpwKWAIKO 8 0l KATAOKEVEG Xwpilovtal gg TPEIC KOTNyopieC amaItoUUEVNG TTAACTNHOTNTAG:
KOTNyopio XaunAng, MESNC Kol LYNANAG TIAACTIMOTNTAC. € TIPWTN @ACN YiVOvTal 01 EAEYXOl KOVOVIKOTNTOC KOO’
OYog Kal gg KatoWn. e 8e0TEPN PACN LTIOAOYI(ETON O CUVTAECTHG CUMTIEPIPOPAC AVAAOYO HE TNV KAVOVIKOTNTA
NG KOTOOKELNC, TOV TOTIO TOU dOUIKOU CLGTAUOTOC KOl TNV KATNyopia TTAaCTIMOTNTAG. Ev guvexeia umoloyilovial
0l OEIOMIKEG OPACEIC avAAoya HE TN CEICUIKA ETIKIVOLVOTNTA TNG TIEPIOXNG, TOV TUTIO TOU €3AQOUCG Kal TNV
OTIOLdAIOTNTA TNG KOTOOKELNC. AvAAoyd pE TNV KAvoviKOTNTa 1 pn divovtal kateuBOvoel 0cov agopd tnv
pEBOdO avdAAuong TIou TIPETIEL va XPNOCIYOTIOMBEl Kol TOuG CUVOLOCHOUG @OPTIONG. TEAOG ULAOTIoIOUVTAI Ol
OTIOITOUMEVOL  EAEYXOl QVTIOXNCG OOKWV, UTIOCTUAWUATWY, TOIXEIWV Kal KOUPBwVY OCUPTIEPIAGMBAVOUEVOL TOU
EAEYXOUL HOAOKOU OpPO@OU KOl TWV EAEYXWV IKOVOTIKOU OXedlOopoU. Mo KABe JOUIKO HEAOC TG KATAOKEUNG
UTTAPXOLV EIBIKEC BIOTAEEIC OTIAIONG OVAAOYd ME TNV KOTNyopio TIAACTIUOTNTOC KHE OKOTIO TNV IKOVOTIOINGN TOu
OTTOITOUPEVOL ETUTTEOOL TIAACTIMOTNTOG,.

Jelouikeg Apdoelc (Ke@aAaio 3)

- YmoAoyiopog opllovTiou eAa0TIKOU @AGHOTOC yia Tov TUTo 1 (ETIKPATESTEPO PEYEDOC TEIGUIKOU YEYOVOTOC
otnv meploxr M<5.5) kal TOmo 2 (EMIKPATESTEPO PEYEDOC CEIGUIKOU YEYOVOTOQ
oTnV meploxr M>5.5) avaloya PE TOUC CUVTEAEDTEC £DdA@OUC S yia KGBe Tumo gacpatog (Mivakag 3.2,
Mivakag 3.3) Kal TIG OVTIoTOIXEC TIMEG TWV XAPAKTNPIKWY 1810TtEPIodwv TB, TC, TD (83.2.2.2)

- YTIOAOYIOUOG KOTOKOPU@OUL EAACTIKOU @dopatog (83.2.2.3)

- YOAOYIOUOG PETOKIVNONG £00¢pOUE oXedINaU0U TIOL AVTIOTOIXEl aTn PEYIOTN emITdXuvan £dd@oug (83.2.2.4)

- YToAoyIopOg 0pI{OVTIOU PACUOTOC aXeSI00H0U0 Yio EAACTIKAC avaAuon (83.2.2.5)

- YTOAOYIOMOG KATOKOPU@OUL @AcpaTog axedlaouou (83.2.2.5(5))

>xed100po¢ Kataokevwv (Ke@aAaio 4)

‘EAgyxo¢ Kpitnpiwv OOUIKAG KOAVOVIKOTNTAG O KAtown (84.2.3.2). O €AeyxoG OOMIKNG
KOVOVIKOTNTOC 0€ KATOWN VAOTIOIEITAI PUE TOUC TIOPOAKATW EAEYXOUC:

- EAeyx0o¢ AuynpotnTac A TG KOTAOKELNC 0 opIlovTiEG dleuBuvaoelg (84.2.3.2(5))

- 'EAEYX0C TNC OTOTIKAC EKKEVTPOTNTACG €0 o oXEon WE TNV OKTiva duaTpewiog r Tou KABe opdPOL TNG
KOTAOKELNC OTIC dV0 opIloVTIEG dlevBLVoelC (84.2.3.2(6))

- 'EAEYX0 TN¢ aKTivag dUCTPEYIOC r G€ GXEGN PE TNV OKTiva adpavelog Is o€ KABE OPOEPO TN KATAGKELNG OTIC
000 opllovTieg dlevBuvoelg (84.2.3.2(6))

- EAgyxo¢ oupmayoug dlapopewong Tng katoywng (84.2.3.2(3))
'EAgyX0¢ KpITNpiwv doUIKAG KaVoVIKOTNTAG KAB' OYog (84.2.3.3). O €Aeyx0g OOMIKNG KOVOVIKOTNTAC
KOB’ OYPOC VAOTIOIEITAI PJE TOUG TIAPAKATW EAEYXOLC:

- 'EAeyx0¢ amoTtoung oAaync akappiag kot palac ko’ oyoc (84.2.3.3(3))

- 'EAEYX0C KOVOVIKOTNTAC KOO’ UPOC yia TNV TEPIMTWON KOTACKEVUWVY UE ECOXEC. Z€ QUTH TNV TEPITTWAN

EAEYXOVTAl Ol TECOEPEIC TUTIOI OKAUWPIWY KOTA Ta TTPOTUTIO TOL EupwKwdika 8 (84.2.3.3(5))

AuvotoTnTa va AneBei vmtoWwnN 1 60Xl N KAVOVIKOTNTA KaB' OWPOog Kol gg KATOWn OTnV €MAoyr TG
dladikaaciag
OVAAUGN G KOl 0TNV TIUr TOL cLVTEAECTH cupunieplpopag (Mivakag 4.1)

TUXNMOTIKEG OTPEMTIKEC EMIOPACEIC: YTIOAOYIOUOG TUXNHOTIKAC €EKKEVIPOTNTAC HE OKOTIO Vvd
AN@BoLY vmown ol aBeRaldTnNTe w¢ mMpPog Tn B0éon Tng palog kol Tn dlevBuvon emMIBOANC TNG
OEIOMIKNG O1Eyepon( (84.3.2)
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MEBodol avaAuonc: 16od0vapn oTaTIKA avaivon (oplovTiag @OpTICNE)

- Kpitipio g Bepehiddoug 101omepiodou (84.3.3.2.1(2))
- YroAoyiopog tng Bspeiwdoug 1810mepiodou pe pebodo Rayleigh (84.3.3.2.2(2))
- YoAoyIopog Tng BepeAidouc 1810TEPIOdOU YIa KTAPIO PE UPOC PIKPOTEPO TwV 40 peéTpwy (84.3.3.2.2(3))

- EVOAMOKTIKOC TPOTOC LTTOAOYIGHOU TG BepeM®dNG 1810TEPIOdOL pE Bdon TNV oplldvTia EAACTIKN] JETOKIVNON
0pOGEOUL NG Kataokeunq (84.3.3.2.2(5))

- Katavoun tng opilovTiag aelopikng duvaung kad' oyog (84.3.3.2.3)

- ZTPEMTIKA @aIvOpeva: YTOAOYIOUOC Kal Xprion TOU OUVTEAECTA & LTIO GUVONKEC yia va An@Bolv vToYn Ta
OTPEMTIKA @aivopeva (84.3.3.2.4)

M&Bodol avaAuong: IBIOPOPEPIKIC avAALONG PACUOTOC amokplong (84.3.3.3)

- EmAoyn mAnBouc 1dlopoppwv (84.3.3.3.1)
- ZUVOUOOHOG TWV IDIOPOPYIKWY amokpioewv (84.3.3.3.2)

- ZTPETTIKEC EMOPATEIC: YTTOAOYIOMOC Kal XPrion TN pomri¢ Mai AOyw TUXNUOTIKNC EKKEVTPOTNTOG LUTIO
OULVONKEC yia va An@Bo0V LTIOYN Ta OTPEMTIKA @avopeva. (84.3.3.3.3)

Juvdvacpoi @opTiong (84.3.3.5)
2XedIOOUOC TTpocapTNUATWY (84.3.5)

‘EAgyX01 0pI1OKA G KOTAOTOONG 00 TOXiag

‘EAeyxog avtoxnc (84.4.2.2(1))

‘EAeyxo¢ @avopevwy deuTépag Tagewe (84.4.2.2(1), §84.4.2.2(2-4))

‘EAeyxo¢ poAokol opo@ou (84.4.2.3)

IKOVOTIKOG OXEDIOONOC UTTOGTUAWMATWY Kal 00KWV (84.4.2.3(4))
‘EAeyxocg BAaBwv (84.4.3)

- 'EAEYXO0C MEYIOTWY OXETIKWV PETAKIVIGEWY 0pO@poUL (84.4.3.2)

E1d1KEC D1aTAEEIG VIO KATAOKEVEC ATIO OTIAICUEVO OKLPOdEPa (Ke@aAaio 5)

YTOAOYIGUOG TOU GUVTEAEGTH GUUTIEPIPOPAC g SUPPWVA HE (85.2.2.2, Mivakag 5.1)

- Tov TUOTO TOU dopIKOU cuaThuaToC (85.2.2.2(2))
AopIKO o0OTNUO YE TOIXWMUATO OTIOITEL EI0aywYr] TOU CLVTEAEDTH Kw, OXETIKA PE TNV deomdlovoa Hop®r)
aotoyiag (failure mode), 0TOV LUTTOAOYIGUO TOU CUVTEAECTH] CUUTIEPIPOPAC g (85.2.2.2(11-12)

- Tnv katnyopia mAaoTiyoTNTaC (85.2.2.2(2))

- Tov ouvteAeoTr) uttepavtoxn au/al (85.2.2.2(4-8))

- Tnv KavovikOTNTO i PN TN KOTAOKELNG (O€ TEPIMTWON PN KOVOVIKOTNTAC OTOUEIOVETAI O GUVTEAEDTHC
OULMTIEPIPOPAC KOTA 20%0) (85.2.2.2(3))
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E1dikeg dlaTagelq yia KaTtnyopia mAacTipotnTag pEon (KrM) (85.4)

- MNeploplopoi TWV YEWHETPIKWVY dlaoTtacgewy (85.4.1.2)
Aokoi (85.4.1.2.1)
YnootuAwpata (85.4.1.2.2)
MAGoTipa Toxwuato (85.4.1.2.3)

- EvtoTika peyédn oxedlaouou (85.4.2)
Aokoi (§5.4.2.2)
YnootuAwpata (85.4.2.3)
MAGoTiga TolXWUata (85.4.2.4)
MeydAa eAa@pd oTAIoPEVA TolxwUoTa (85.4.2.4)

- 'EAeyxol oploKn¢ Katdotaong aoto)iog (85.4.3)

Aokoi (85.4.3.1)
‘EAeyxol avtoxng o€ didtunan Ko KApyn
MAdTog emipporc dokol
EAGXI0TO KOl JEYIOTO TTOCOGTA OMAIGUOU
MRAKOG KPICIHWY TIEPIOXWV Kal SIOTAEEI OTIAIONG

YnootuAwpota (85.4.3.2)
‘EAeyxol avtoxng o€ dIdTunan , KApWn Kot agoviki Katoamovnon
MéyioTo T0G00TO OTIAIGHOD
MAKOG KPIGIHwVY TIEPIOXWV Kal SIOTAEEIC OTIAIONC
MocooTO MEPIoPUENC OKUPOBEUATOG

Koppol doK®V-LUTTOOTUAWUATWY (85.4.3.3)

MAdoTipa Tolxwuota (85.4.3.4)
MeplopIoUOi TWV YEWUETPIKWY dIOCTATEWY
‘EAgyxo¢ avtoxnc o€ Kauyn, SIGTUNGCN Kol 0E0VIKA KOTamovnon
MRKOC KpigIpwy TIEPIOXWV Kal SIOTAEEIC OTIAIGNG
MocoaTo MEPIoPUENC

MeydAa eAa@pad onAlopEVa TolxwuoTa (85.4.3.5)
‘EAeyxog avtoxng ag KAapyn, SITUNGoN Kal aEoVIKN Katamdvnan
AlopOPEWAT AETTOUEPEIWV VIO TOTIKA TMAACTINOTNTA

E1diIkéC dlaTAgEIg yia KaTnyopia vwnAng mAaoTipotnTag (KMY) (85.5)
- MepIopIopOoi TWV YEWUETPIKWOV SlooTAoewyY (85.4.1.2)
Aokoi (85.5.1.2.1)
YnootuAwpata (85.5.1.2.2)
MAGoTiga Tolxwuata (85.5.1.2.3)

- Evtotika pey€édn oxediacpou (85.5.2)
Aokoi (85.5.2.1)
YnootuAwpota (85.5.2.2)
Koppol d0K®WV-uTooTUAWUATWY (85.5.2.3)
MAGotiya Toxwpata (85.5.2.4)
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E1dikeg dlaTaéelq yia katnyopia unAng mAactipotntag (KMY) (85.5)

- 'EAeyxol1 oploKn¢ Katdotaong aoto)iog (85.5.3)
Aokoi (85.5.3.1)
‘EAeyxoq avtoxng os Kauyn
‘EAeyxog avtoxng didtunan avaioya Je TNV TIPN TOL CUVTEAEDTH (
MAdTOC eMIPPOng dokoL
EAGXI0TO KOl JEYIOTO TTOCOGTA OMAIGUOU
MAKOC KpigIpwy TIEPIOXWV Kal SIOTAEEIC OTIAIGNG

YnootuAwpata (85.5.3.2)
‘EAeyxol avtoxng o€ didtunan , KApyn kot agovik Katomovnon
MéyioTo T0G00TO OTAIGHOU
MAKOC KpioIpwy TEPIOXWV Kal SIOTAEEIC OTIAIONG
MocooTO MEPIoPUENG OKUPOBEUATOG

KopBol doKWV-UTOCTUAWUATWV(85.5.3.3)
‘EAeyxoq avtoxng diaywviou BAITTHpa
‘EAeyx0¢ MO00OTOU TIEPITPUENG

MAGoTiya Toxwuata (85.5.3.4)
MeplopIoHO0i TWV YEWUETPIKWY dIOCTATEWY
‘EAeyxoq avtoxng e Kapyn Kol aéoviki Katamovnon
‘EAeyxoq avtoxng o€ BAILN Kal EQEAKIOPO TOU TAEYHOTOC AGYW SIATUNGNC
‘EAeyxoq aotoyiag amnd oAiocBnaon Adyw S1aTunong
MRKoC KpigIpwy TEPIOXWV Kal SIOTAEEIC OTIAIGNG
MocoaoTo MEPIoPUENC
YTOAOYIGHOG TNG SIOTUNTIKAG d0vauNg axedlaopol e TNV TPocadénaon KATA TOV GUVTEAEDTH
gNavénong €
EAGXI0TO TOCOOGTO OMAIGHOU TOU TIAEYHATOG

AYKUPWOEIG KAl EVWOEIC pABdwV (85.6)

- AyKupwaoeig papowv (85.6.2)

- Evaoelg paBdwv (85.6.3)
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BAZIKH NMPOZOMOIQZH THZ ZEIZMIKHZ APAXHX

210 mAaiclo Tou EN 1998, n oelodIkA Kivnon o€ éva ded0oUEVO Onueio oTnv EM@AVEId TIPOCOUOIWVOVTal HE €va
ENOOTIKO @ACHO amOKPIoNE QAQIKNG ETITAXUVONG, OTIOKOAOUPEVO €QEENC "eAAOTIKO @ATUa amokplonc'.

H poper] Tou €AACTIKOU QAOPATOC OTOKPIoNG AOUBAVETAL N idla yio Ta dV0 emimeda CEIOMIKNAG dpAcng yia Tnv
amaitnon pn-Kotdppeuong (OpIOKr) KOTAOTOON 00TOXiog — OelopIky Opdon oxedlagpol) Kol yio TNV omaitnon
TIEPIOPITUOL BAAPWVY.

H opildvtia oclopikn dpdan meplypd@etal and 600 0pBOYMVIEC CUVIOTWOEC OV BewpolvTal aVEEAPTNTEC PETALL
TOUG KOl TIOL EK@PALOVTOL OO TO (510 PACUA ATIOKPIONG.

Mo TIC TPEIC CULVICTWOEC TNC CEIOMIKAC OpAonG, MTMOPOUV va UIOBETNBOLV MO 1] TIEPICOOTEPEC EVOANAKTIKEG
MOP@EC ACPATWY OTOKPIONG, OVAAOYd HE TIC OEICUOYEVEIC TNYEC Kol To CEIOPIKA pPeyedn. H emAoyn g
MOP@NC TOU €AOCTIKOD (ACUATOC OTOKPIONG TOU XPnolJoTmoleital otnv EANGda sivat pe Bdaon 1o EBvIkO
Mpocaptnua.

H Zeiopikr) dpdon opiletal pe Pacn Tn PEYIOTN €dA@IK €MITAXUVON OTo PBpdxo ogR, evw 1ox0el 0 XAPTNG
EAK2000 pe {wvec oelopikol Kivduvou, pe Bewpnaon OTI divel péylotn emitdxuvon oto Bpaxo.

TYXHMATIKH EKKENTPOTHTA

MpoKeluevou va An@Bouv umoyn aeBalotnteg otn B€on Twv Palv Kol OTn XWPIKN PETOBOAN TNG CEICUIKNG
Kivnong, To ULTOAOYIOUEVO KEVIPO Tng Malag o€ KABE Opopo Ba Bewpeital wC WETOTOMOPEVO OTIO ThV
OVOUOOTIK B€0n Tou o€ KABE dlebBuvan KATA TNV aKOAOLON TUXNMATIKA EKKEVIPOTNTA:

eTix = 0.05 *LIx , etiz = 0.05 *LIIz

oTou

eti: €ival N TUXNUOTIKA EKKEVIPOTNTO TOU KEVIPOUL MALOC OPO@OU | amd TNV OVoPacTIK 6¢on Tou,
g@appoléuevn atnv idla dlebBuvaon ae 6AOLG TOUG 0POPOLC

Li: €ival n didoToon Tou 0po@oL, KABETN Po¢ TNV dlEDBLVAN TN OEIOUIKNG SPAaNC.

AnoteAéopata deuTépag Taéewe (amoteAéopata P-D) dev xpeldletal va AapfBdvovtal umoyn €av n akoAoubn
OUVOIKN IKAVOTIOIEITOI GE GAOUE TOUC OPOYOUC:

0=P *dr/V * h<=0,1

oTou

q €ival 0 CUVTEAEDTIC ELOICONTIOC OXETIKAC PETAKIVNONG TOL OPOYOU

Ptot gival To cUVOAIKG @opTio BaplTNTOC OTNV CEICUIKY] KATAOTOON OXESIOOUOU TOU 0pOQPOL Tou eEeTAlETOI
KOl TV LTIEPKEIUEVWY 0pOPWV

dr gival n Tun oxedloopol NG OXETIKAG METAKIVNONG TOU 0POQOU, TIOU AAUPBAVETAl W N dla@opa Twv
MEGWV 0pI{OVTIWV PETOKIVAGEWY ds Twv daMEDWVY TOU UTIO €EETACT 0POQPOU

Vtot €ival n GUVOAIKN) CEICUIKI TEUVOLCO TOU 0POPOU, KOl

h gival To LYPog Tou opoYoUL.

Edv 0,1 < 6 < 0,2, 1o OmnoTteAéopoTa OeLTEPAG TALEWC WMOPOUV va An@Bolv uToWn TPOCEYYIOTIKA
TIOAAATIACCIAOVTOG TO OVTIOTOIXO GEICHIKA EVTATIKA PEYEDN KOl UETOAKIVATEIC e CUVTEAEDTN) igo pe 1/(1 - 0).
bl TIr Tou ouvteheatn B dev Ba umepPaiver To 0,3.

MEO©OAOI ANAAYZHZ

H pebodog availuong Kal dlaoTooIoAOYyNonNG TPOTEIVETOlI OTO TO TPOYPOPMA CUP@WVO Pe Tov EN1998:
"4.3.3.2 MéBodog avdAuanc opilovtiag @oépTiong”

(VP AUTOC 0 TUTIOG OVAALCNC MTIOPEl Vo €@APUOCTEI OE KTipla n amoOKpIon TWv OToiwv o€ KABe KOpla
olevbuvan dev eMNPedleTal GNUOVTIKA Omd TIC GUMBOAEC IBIOPOPEWY TAAAVTIWONG ULWNAOTEPWV aMo TNV
BepeM®dN 1810pop Q).

2) H omaitnon tn¢ 1(P) tn¢ mapoloag Bewpeital OTI IKOVOTOIEITAI G€ KTipla TOU IKOVOTIOIOUV TOUG
akOAouvBoug 00 dpPOoUC.

a) €xouv BepeMWOEIC TEPIOOOVE TOAAVTIWONG T1, oTig dV0 KUPIEC OIELBUVOEIC, MIKPOTEPEC OTO TIC OKOAOULOEC
TIuEG T1 < 4 TC ) 2sec omou n TC opiletal gtnv 3.2.2.2

B) IKavoToloUY Ta KPITHPIA Yo KAVOVIKOTNTO g€ YN mou divovtal otnv 4.2.3.3."
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NMAPAMETPOI ZEIZMIKHZ ANAAYZHZ EC8

STATIKH ANAAYZH

Fpappiky EAOTIK AvAAuon pE TNV Gpeon pEBOdO Auokauyiag (@ewpnon HIKPWV HETOTOTIoEWY). Mo KAOe
MEAOC UTIOAOYIZETAl TO TOTIKO PNTPWO SUOKOPYIAC TOU Kol TEAIKA cuvTiBeTal To MevikO Mntpwo Akauyiog tou
XWPIKOU POVTEAOL. TN VEVIKN TEPIMTwaon umapxouv €& Pabuoi elevBepiog (3 PETATOMICEIC Kal TPEIC
TIEPIOTPOPEC) avd KOUPO. TNV CUVEXEID oxnuoTi(ovtol ol €€I0WOEIC 100pPOTIAC TOU TPOKUTITOLV Omo TNV
I00TNTO TOU TOAAQTMAAQGCIAOPOU Tou Teviko0 MnTpwou  AKOPYiag TOu XWPIKOU HOVIEAOU €T TO PNTPWO
OTNAN TWV OYyVOOTWV HETATOTIOEWY TWV KOUPWV HPE TO PNTIPWO OTNAN TwV @OPTIWV KOUPwv. AkoAouBei n
METWTIKA pEBodOC emidvong (frontal solver) Twv mO TAVW €EI0Q00EWV 100PPOTIOC KATAANYOVTOC OTOV
UTIOAOYIOMO TwV €&l EVTOTIKWV HPEYEBWV OTa AKPo KABe pEAOLC BACEL TNC OKOPWIOG TOuC Kol Twv Babuwv
eAeLBepiag Twv KOPPBwWY Tou.

AYNAMIKH ANAAYZH

Avvapikr) AvaAucn dE TV €miALON MPWTA TOU  TPORANMATOC Twv ISIOTIUWV YO TOV UTIOAOYIOHO Twv
I510pop@wV Kol 1310TEPIOdWY TOU XWPIKOU HOVTIEAOU pe Tnv HEB0OO"SUBSPACE ITERATION". Ta mio TAVW
omoTeAéoPaTa TWV  1810TIHWV-1810810vUCOUATWY  XpnaolpomololvTal cav  dedopéva  atnv  Pacpatikr)  péBodo
AvAAucong TO OTOTEAEOUOTA TNG OTOoIiac €ival Ol IOIOPOPQPIKEG QATIOKPIOEIC TOU XWPIKOU HOVTIEAOU. TEAOC TO
OTIPOCNMOCTO  EVTOTIKA HEYEDBN TPOKUTTOUV aTO TNV EMOANAIG TWV ISIOMOPPIKWY TIUWV PE TNV PEBOSO TNg
MANpoug Tetpaywvikng EmaiinAiag (C.Q.C).

POPTIZEIZ

To mpoypappa  dlaxwpilel auTOPATO TIG QOPTIOEI ae Poviha (@opT.1) Kol KivnTa (PopT.2). ITNV OUVEXEID TO
TIPOYPOUHO  UTIOAOYilEl TIC OIOMIKEG OpAoel;  HE €@apuoyny  Tn¢  Amlomoinuévng doaopatikig MebBodou
(loodlvapn Ztatik MeBddoc¢ 1 TG Avvapikng PoaouaTikig MeBodov e opdoNnua OTPEMTIKA (ebyn pomwv. Ta
KPITNPIO KAVOVIKOTNTOC Miag KOTAOKELNAC eu@aviovtal otnv 08dvn yia €U0KOAN ava@opd Kol EMOTTEIN Omo TOV
MEAETNTN.

YIMOAOI'IMOZ MAZQN

To mpoypauua UTIOAOYIlEl OUTOPOTO TIC MAlEC (METO@OPIKEC KOl OTPOPIKEC) O KABe KOUBO TOU XwPIKOU
MOVTEAOUL amo Tov ouvduaoud G+YP2*Q, mou G Ol AVTITPOCWTEVTIKEG TIMEC TwV HOVihwv @opTiwv, Q ol
OVTITIPOCWTIEVTIKEG TIMEC TWV METARANTWY QOPTIWV Kal P2 PEIWTIKOC GUVTEAETTHC.

AmAomioinuévn ®aopatik) MéBodoc (loodbvaun Ztatiky MEBodoc)

Ol opTioEIC TWV CEIoUIKWV  dpdoswv uToAoyiovTal oTi¢ 000 opIlovTieC dleuBuvoelg XI kal ZII Twv Kupiwv
EMMEdWV KAPYNG Miag KOTOOKELNC N TOMI TV OTI0IWV 0PIl TOV EAACTIKO-TAACHATIKO Agova TnG.

H @bpTion 3 mepIExel TO EMKOUPIO @OPTIO SUVALEIC TOU GEICHOD KaTd XI.

H @bpTion 4 nepiéxel Ta MKOPPIa @opTia SUVALEIC TOU oelopoL Katd ZII.

H @option 5 mepiExel Ta eMKOUPIO POPTIO CTPEMTIKWY POTIWV TIOU  TIPOKUTITOUV OTO TIC ETIKOUPIEC OUVANEIC TOU
o€lopoL X PETATOTIOHUEVEG KATA TNV EKKEVIPOTNTO OXeAIOGUO0 Min ezi TNG KATOOKELNC.

H @opTion 6 mepIéxel T EMKOUPIO QOPTIO CTPEMTIKWY POTIWV TIOU TIPOKUTITOUV OTO TIC EMIKOUPIEC SUVALEIC TOU
o€lopoU X| JETOTOTIOPEVEC KATA TNV EKKEVTIPOTNTA OXESI00M0U Max ezi TN KATOOKELNC.

H @option 7 mepIEXEl TO EMIKOUPIO POPTIO CTPEMTIKWY POTIWV TIOU TIPOKUTITOUV OTO TIC ETIKOUPIEC SUVANEIC TOU
o€lopoL ZIl PYETOTOTIOPEVEC KOTA TNV EKKEVTPOTNTA OXESIOOUOU Min exi TNG KATOOKEUNG.

H @option 8 mepiExel Ta EMKOUPIO QOPTIO CTPEMTIKWY POTIV TIOU  TPOKUTITOLV OTO TIC ETIKOUPBIEC SUVAMEIC TOL
o€IoOoL ZIl PYETOTOTIOPEVEC KATA TNV EKKEVIPOTNTA OXESIOCOUOU Max exi TNG KOTAOKEUNC.

H @6pTion 9 TEPIEXEL TNV KATOKOPL@N CEICUIKA CUVIOTWOO (CEICPOC KOTa Y).

Y& TEPIMTWAON Tou N BepeA®ANG 1d10TEPI0dOC TNG KOTaokeung (Tumog Rayleigh) eivar T>1 sec (eAeyxoq oTic dUO
KUplEG opilovTieg dlIELBLVOEIC) e@appoleTal pia mpooBetn duvaun VH otnv kKopu@n tng kataokeurg (opilsta
OTIO TOV PEAETNTH, TPOC aTOPUYH AABoUG O€ TTEPIMTWAN amdAngng KAIJOKOGTAGIWVY).
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NMAPAMETPOI ZEIZMIKHZ ANAAYZHZ EC8

Avvapikn ®oaopatikr) MeBodog

H amokpion TnN¢ KOTOOKEULNC N OToio TPOKUTTEl amod TNV €EMOAANAIO TWV OTOKPIOEWV TOU  OVTIOTOIXOUV
o€ KOBe I0IO0MOPEN  KOTOANYEl OTOV  UTIOAOYIOMO OTPOCAMOOTWY EVIOTIKWV HEYEBWV ToL €ival Ta
omoteAéopata Twv  @optioewv 3 ( oplldvtio oelopdg X ), 4 ( opllovtiog oelopdg Z ) Kal 7 (KOTaKOPLEOG
o€I00¢ Y) avTioTOIXO.

Avuvouikn dacpatik MEB0d0C e opOoNUA OTPETTIKA (EVYN POTILV

Me Bdon auTd oL avVA@EPBNKAV TTPONYOUPEVWC VIO TNV EKKEVTPOTNTA, dNUIOLPYOUVTAI Ol TIOPAKATW POPTICEIC:

H mpwtn @oépTIon €ival Ta PovIPa @opTia, n de0TEPN POPTICN TA KIVNTA Kal 01 ETOPEVEC 7 Eival:

H @bpTion 3 Tov TEPIEXEL T EMIKOUPIA POPTia dUVAUEIC TOU CEICKOU Katda X, amd duvapikr avaiuar.

H @bpTion 4 Tou TEPIEXEL Ta EMIKOUPIO OoPTia dUVAUEIC TOL GEIoPOL Katd ZII, and duvauikr avdAuvaon.

H @opTion 5 mou TePIEXEl TO EMIKOUPIO @OPTIO CTPEMTIKWY POTIV TIOU TIPOKUTITOUV OTO TIC ETIKOPPIEC SUVAUEIQ
TOU O€IoPO0U X PJETATOTIOUEVEG KATA TNV TUXNMOTIKI EKKEVTPOTNTA ETXi.

H @oOpTion 6 oL TEPIEXEL TA ETIKOUPIO QOPTIO OTPEMTIKWY POTIWV TIOU TIPOKOTITOUV OTO TIC EMIKOUPIEC SUVALEIQ
TOUL GEIGPOU ZI PETOTOTIOPEVEC KOTA TNV TUXNUOTIKI EKKEVIPOTNTA ETZi.

H @OpTIion 7 TTOL TEPIEXEL TNV KOTAKOPUQN GEICUIKI] CLVIOTWOO (CEIGUOC KATA Y) OO dUVOMIKA avaALaon.

H ywvia mpooavatoAliopol Twv Kupiwv a&dvwv o AapBavetal ion pe 1o Pnodév.

O1 guvdvaopoi @opTicewv oL TPOKUTITOLY amd TIC 7 TopaATdvw @OPTICEIS eival 97, 600l Kal 0l cuUVALACHOI TNG
QVTioTOIXNG 10000VaNG OTOTIKAG PeBOdOU.

O1 opTioelg 5 kal 6 AaupavovTal 6Toug GUVAVACHOUC Kal PE TO OVTIBETO TTpOaTO.

2e TEPIMTWAON TOoL N BepeN®ANG 1d10TEPI0dOC TNG KOTaokeLn¢ (Tumog Rayleigh) eivar T>1 sec (eAeyxog oTi¢ dUO
KOpIeC opIlovTieg OlELBUVOEIC) epapUOleTal pia TPdoBetn duvaun VH otnv Kopu@r Tng Kataokeung(opiletal
OTIO TOV PEAETNTIH, TTPOC aTOPUYH AABoUG o€ TTEPIMTWAN amoAngng KAIMOKOOTAGIWVY).




| TENSQ :

BAZIKH NMPOZOMOIQZH THZ ZEIZMIKHZ APAXHX

O PEAETNTNC 0oL AABEl LTIOWN TO KPITAPIO KAl TOUC TIEPIOPIOUOUG ETIAEYEL: Static

Mo ™ Avvapikr Fpoaypikr) Avaiuaon:

Ap1Buog 1d1opopprv

KoTtd X KOTa Z
Zupuetoxn Malwv
AvdAuaon ZENAPIO : 0 - AEAOMENA KAI ANOTEAEZMATA ZEIZMIKHZ APAZHZ
KAGOPIZMOZ NMAPAMETPQN EPIOY
KAdon NMAaoTipotnTog DCM
TOmog dATUOTOC ToOmoc 1
Zwvn ZEIOPIKAC EMKIVOUVOTNTOC I
Emitayuvaon Baputntoc g (m/sec2) 9.810

Zelopik Emitdyuvon eddgoug agR

0.24*9.810=2.3544

Katnyopia Eddpouc

A

XopoKTNpIloTIkeG Mepiodol dacpatog

TB=0.15 TC=0.40 TD=2.50(sec)

ZUVTEAECTNC-KaTnyopia ZmoudaloTnTog

y1=1.000 - 52

JUVTEAEDTNC ZEICPIKNG ZUUTIEPIPOPAC

x=4.000 - gz=4.000 - qy=1.500

ZuvteAeoTn¢ PaopaTIKAg Evioxuong

B0=2.50

Mocoatd Kpioiung amooBeong

£=5.000%

MEPITPA®H EPIOY

EiSo¢ Kataokeuric Z1dnpa

X

TOMOC KATAOKEVAC Zootua MAaigiwv

Zuotnua MNAaigiwv

Tomog Ktipiou

ZKUpOOEU

AUCKOUTITO XWPIKA TIAQiOI0 OTIO

AUVCKOUTITO XWPIKA TIAQICIO OTIO ZKUPOdEPT

KPITHPIA MEAETHZ KAl ®DAZMATA 2XEAIA>ZMOY

Kavovikétnta oe KATOWH

Kavovikétnta KAG'YWOX

Xapaktnplotikn 1diomepiodog T1

AwgbBuvon Ix - TIx (sec)=

0.1836 RA(T)= 1.4715

AwgbBuvon 1l1z: Tllz(sec)=

0.1836 RA(T)= 1.4715

AwgbBuvon y : Tv (sec)=

0.0078 RA(T)= 1.7422

ZEIOUIKOC ApHOC

ZUVTEAECTNAC ZEIOPIKAC ZUUTIEPIPOPAC

ax

qy

qz
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BAZIKH NMPOZOMOIQZH THZ ZEIZMIKHZ APAZHX
Ta @aopata oXedIOOUOU IOV XPNOIUOTIOINBNKAV 0T MEAETN €ival Ta €EAC:
| KatevBuvon X | [
1 1 I 1 1 | I 1 | 1 I | I
KatevBuvon Y | [[1
’ |
|
|
|
|
\’
III
III
I'|Il.
| 1 I 1 1 | l 1 | 1 | | 1
Kate0Buvon Z | )
| 1 1 1 1 | l 1 | 1 | | 1 |
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MEPITPA®H YAIKQN KAl ANTOXQN

SKUpOdepa

OEMEAIQZH C16/20
XOPOKTNPIOTIKN TIPA OVTOXNAG Rck 20 (MPa)
XOPOKTNPIOTIKI BAITTIKI avToxh fck = 0,83Rck 16 (MPa)
OAITITIKA aVTOXI OXESIOCUOU fcd = fck/yc 13.333
MEan €@EAKIGTIKI QVTOXN fctm = 0.27 (Rck) 2/3 1.900 (MPa)
XapaKmplgnKn S(pS)\!( IOTIKT] AVTOXN Yy1a fctk 0.05 = 0.7 fctm 1.330 (MPa)
TIOCOCTNUOPIO aaToxiag 5%
XapaKmplgrlKn scpsxg IOTIKT davtoxn yia fctk 0.95 = 1.3 fctm 2.470 (MPa)
TIOCOOTNUOPIO 0oToXiag 95%
E@eAKIOTIK avToXr] oXedI00UOU fctd = fctk/yc 1.267
METPO EADOTIKOTNTAC Ec = 5700 Rck0.5 29.000 (GPa)
Eid1k0 Bdpog 25.000
ZUVT. BEPUIKNC JIAOTOANC 1*10™-5/ °C
ANQAOMH C16/20
XOPOKTNPIOTIKN TIA OVTOXAG Rck 20 (MPa)
XOPOKTNPIOTIKI BAITTIKI avToxr) fck = 0,83Rck 16 (MPa)
OAITITIKI] OVTOXI OXESIOCUOU fcd = fck/yc 13.333
MEan EQEAKIOTIKN] OVTOXN fctm = 0.27 (Rck) 2/3 1.900 (MPa)
XAPOKINPIOTIKT EPEAKICTIKN OVTOXA YIA | foy ) 05 = 0.7 fetm 1.330 (MPa)
0000 TNUOPI0 aoToyioc 5%
XapaKTMPIOTIKR EPEAKIOTIKM OVTOXA VIO | foyy § 95 = 1.3 fetm 2.470 (MPa)
TT0000TNUOPI0 aoToyiag 95%
E@eAKIOTIKN avToxr oXedlacpou fctd = fctk/yc 1.267
METPO EADCTIKOTNTOC Ec = 5700 Rck0.5 29.000 (GPa)
E1d1K0 Bapog 25.000
ZuvT. BEPUIKAC dIACTOANC 1*10"N-5/°C
XaAvpBacg

KYP10Z OMAIZMOZ S500
XOPOKTNPIOTIKN TIA aVTOXAG fyk 500 (MPa)
QXE%(H oXedI00P0L O EQPEAKIOUO KOl fyd = fykiys 434.783
METPO ENAOTIKOTNTOC Es 200.000 (MPa)
E1d1k0O Bapog 78.500
2YNAETHPEX S500
XOPOKTNPIOTIKN TIUA OVTOXNAC fyk 500 (MPa)
QXE%(H oxedIaoPo0 0 EPEAKICUO KOl fyd = fykdys 434.783
METPO EAACTIKOTNTOC Es 200.000 (GPa)
Ei1d1k6 Bdpog 78.500

JUVTEAECTEC AGAAEINC
Oplakn Katdotoon ZKUPOOEUD YC XaAvuBag ys
AcToyxiag 1.50 1.15
AEITOLPYNKOTNTAC 1.00 1.00
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MEPITPA®H YAIKQN KAl ANTOXQN

XAALBOC YIO HETOAANIKEC KOTAOKEVEG S235(Fe360)
XapaKTnplgrlm N _avmxr]c dlapponc¢ yio fyk 235.00 (MPa)
OVOMOOTIKO Taxo¢ <= 40 mm
XGpGKTr]pI('ITlK'I’] TIUN AVTOXING 5leEOI’]C ylo fyk 215.00 (MPa)
OVOUOOTIKO TIaX0¢ => 40 mm kol <= 80 mm
OpIOKA EPEAKVCTIKI OVTOXH] Y10 OVOUOCTIKO TIGX0G fuk
<= 40 mm 360.00
OpIOKA €PEAKUCTIKI OVTOXN YI0 OVOUOOTIKO Tiaxog > | fuk
40 mm kat <= 80 mm 360.00
METPO EADOTIKOTNTAC Es 210.00 (GPa)
E1d1k0 Bapog 78.50
ZUVT. BEPUIKAC dIACTOANC 12*10™-6 / °C
MeTwTkn NMAGKa S235(Fe360)
Xapamnpngnm N _avroxr]c dlappon¢ yio fyk 235.00 (MPa)
OVOMOOTIKG TéXog <= 40 mm
XapaKTnplgrlm TIUN AVTOXNAG élapgor]c yla fyk 215.00 (MPa)
OVOMOOTIKO Taxo¢ > 40 mm Kal <= 80 mm
OpIOKI) EQEAKVOTIKI] OVTOXN Y10 OVOUOGTIKO TIAXOG fuk
<= 40 mm 360.00
OpIlOKA EPEAKUCTIKI OVTOXM] YI0 OVOUOOTIKO Tiaxog > | fuk
40 mm kat <= 80 mm 360.00
METPO EAAOTIKOTNTOC Es 210.00 (GPa)
E1d1KO Bapog 78.50
SUVT. BepPUIKNG SIGTOANG 12*10™-6 / °C
YAIKO ZUYKOAANGNG S235(Fe360)
XOPOKTNPIOTIKI TIPH GVTOXHC dlapporig fyk 235.00
METPO EADCTIKOTNTAC Es 210.00 (GPa)
Ei1d1k6 Bdpog 78.50
JUVT. BePUIKNG dIGTOANG 12*10™N-6 / °C
KoxAieq yia ouvdEaelq
KoxAie¢ unAng avtoxng Katnyopiag 4.6
X0pOaKTNPIOTIKN TIPA avToXNn¢ dlappor|C fyk 0.00
XOPOKTNPIOTIKN TIUA OVTOXNAG fth 240.00
METPO EAACTIKOTNTOC Es 210.00 (GPa)
Ei1d1k6 Bdpog 78.50
JUVT. BePUIKNG SIGTOANG 12*10"™-6 / °C
Emipépoug ZuvteAeaTeq AG@aAeiag yM

yMO yM1 yM2 yM3 yM4 yM5 yM7
Optakn Kataotaon 1.00 1.00 1.25 1.25 1.00 1.00 1.10
AcoTtoxiag
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YMNOAOI 1ZMOZ TQN ®OPTIQN ANEMOY / XIONIOY
SYMOONA ME THN EN 1991-1-3/4:2005 NAD GREECE

AEAOMENA T'1A TO XIONI

TOMNOIrPADIA . KavoviKEG ZUuvOnKkeq

2YNTEAEZTHZ EKOEZHZ Ce - 1.00

OEPMIKOZ ZYNTEAEZTHZ Ct - 1.00

KATAZTAZH ZXEATAZMOY : Case A (Zuvnong
Xuovontwon/Zuvnong ZuyKeEvTpwaon)

SYNTAEZTHZ T'IA EZAIPETIKA ©OPTIA Cesl - 1.00

MYKNOTHTA XIONIOY y(Kn/m~3) - 3.00

Zovn 1 (Apkadia,HAsia,Aakwvia,Mecgonvia,Nnowa)

®OPTIO XIONIOY (ZTH ZTAGMH THXZ OANAZZAY) Sk,0 (Kn/m~2) : 0.40
YWOMETPO A(m) : 150.0
®OPTIO XIONIOY (ZTO YWYOMETPO 150.00m)Sk (Kn/m"2) : 0.41

AEAOMENA T'1IA TON ANEMO

TYNOZ EAA®OYZ : 111 MNMepuoxeEC PE KAVOVIKN PAACTNON 1 PE KTIpA 1 UE MEPOVWUEVO
gUMOd LA

Z0 (m) : 0.300
Zmin (m) - 5.00
OEMEAIQAHZ TIMH BAZIKHXZ TAXYTHTAZ ANEMOY (m/sec) : 33.0
MYKNOTHTA ANEMOY p(Kg/m~3) 1 1.25
SYNTEAEZTHZ AIEYOYNZHZ Cdir :1.00
>YNTEAEZTHZ ENOXHX Cseason :1.00
TOMOGEZ 1A I TIPOCNVEMN
ZYNTEAEZTHZ TOMOrPA®IKHZ AIAMOPOQZHZ CO(2) :1.00
ZYNTEAEZTHZ TPAXYTHTAZ Cr(2) - 0.61
2TEMEZ
2TEMH 1 TYNOX XTEMHZ : Emimeodn
——————— MHKH MAEYPQN (m) : L1=6.30 L2=8.00 L3=6.30 L4= 8.00
TYNOZ AKPQY XTEMHZ : Auxunpa dakpa
MAHOOZ ANOITMATQN °1
FEQMETPIKA ZTOIXEIA (m) : hl= 3.30 h2= 0.00
FEITNIAZH KTIPIOY N0 |
TOIXOl
TOIXO0Z -——-ENDITMEPOYZ TOI XO l-— ————- Il >0AYNAMO ¥——--
TMHMA MHKOZ YYOZ ANOITMATA MHKOZ YYOZ ANOITMATA
b(m) h(m) €D b(m) h(m) (€D
1 1 6.30 3.40 0.00 6.30 3.40 0.00
2 1 8.00 3.40 0.00 8.00 3.40 0.00
3 1 6.30 3.40 0.00 6.30 3.40 0.00
4 1 8.00 3.20 0.00 8.00 3.20 0.00
AMNOTEAEZMATA XIONIOY
2TEMH MNAALZIO ZONH MNEPINTQZH ®OPTIO XIONIOY (S, kN/m2)
1 1 1 | 0.33
AMNOTEAEZMATA ANEMOY
AITEYOYNZH ANEMOY: 0
2TEMH MNAALZIO ZONH OOPTIA ANEMOY (kN/m2)
Cpe(+) Cpe(-) Cpi

1 1 F 0.00 -1.80 0.35
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1 1

1 1

1 1

1 1
TOIX0Z TMHMA

1

2

2

2

3

4

4

4
AIEYOYNZH ANEMOY:
2TEMH NAAITZI10

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1
TOIXOZ TMHMA

1

1

2

3

3

4
AIEYOYNZH ANEMOY:
2TEMH NAAIZIO

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1
TOIX0OZ TMHMA

1

2

2

2

3

4

4

4
AIEYOYNZH ANEMOY:
2TEMH MNAAITZI10

1 1

1 1

1 1

1 1

1 1
TOIX0Z TMHMA

1

1

0.00
0.00
0.00
0.00

ONH ®OPTIA
Cpe(+)
.72
.00
.00
.00
.00
.00
.00
.00

N TGO =T

OWX»MOWX>O0
[eNeoNoNoNoNoNoNe]

N
(e}
=
T

®OPTIA
Cpe(+)
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

QNH ®OPTIA
Cpe(+)
.00
.00
.74
.00
.00
.00

mow>» 0w > NTTO=TIT

[cNoNoNoNoNe)

N
Qo
=
T

®OPTIA
Cpe(+)
0.00
0.00
0.00
0.00
0.00

QNH ®OPTIA
Cpe(+)
.00
.00
.00
.00
.72
.00
.00
.00

NTIO=="TmT

OW>O0OO0OW>Mm
cNoNoNoNoNoloNe]

270
ZQONH OOPTIA
Cpe(+)
F 0.00
H 0.00
1 0.00
G 0.00
F 0.00
ZONH ®OPTIA
Cpe(+)
A 0.00
B 0.00

=0.70
-0.20
-1.20
-1.80
ANEMOY (kN/m2)
Cpe(-) Cp
0.00
-1.20
-0.80
-0.50
-0.35
-1.20
-0.80
-0.50

[eNeoNoNe)

[eNeoNoNoNoNoNoNaN 1

ANEMOY (kN/m2)
Cpe(-) Cpi
-1.80
-0.70
-0.20
-1.20
-1.80
ANEMOY (KN/m2)
Cpe(-) Cp
-1.20
-0.80
0.00
-1.20
-0.80
-0.38

[eNeoNoNoNe)

[eNeoNoNeoNoNeN 1

ANEMOY (kN/m2)
Cpe(-) Cp
-1.80
-0.70
-0.20
-1.20
-1.80
ANEMOY (kN/m2)
Cpe(-) Cp
-0.35
-1.20
-0.80
-0.50
0.00
-1.20
-0.80
-0.50

cNoNoNoNoN T

cNeoNoNoNoNoNeNai |

ANEMOY (kN/m2)
Cpe(-) Cp
-1.80
-0.70
-0.20
-1.20
-1.80
ANEMOY (kN/m2)

Cpe(-) Cpi

eNeoNoNoNoN T

-1.20 0.
-0.80 0.

.35
.35
.35
.35

.35
.35
.35
.35
.35
.35
.35
.35

.35
.35
.35
.35
.35

.35
.35
.35
.35
.35
.35

.35
.35
.35
.35
.35

.35
.35
.35
.35
.35
.35
.35
.35

.35
.35
.35
.35
.35

35
35
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ATAZTAZ10AOMHZH AOKQN
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A2
Avdypappa MNepuBdAiiovoag Pomwv

ﬁM\ 7,06
3,79
-11,.34 -10,89
Aaypappa MepiBaiiovoag TEUVOUCWY
12,59 12,74
217 |
9,21
-18,04
———————————————————————— ME AMNAITHZH ANTIZEIZMIKOTHTAY —————————— e~
JAOKOZ: A2 - MEAOZ: 12 - 2uvdeaporoyua (KoupBour) Apxng:5 TeAoug:8 |
|EIAOZ :MNed/kog MAatog bw= 0.50 Yyog h= 0.30 Mnkog L= 6.14]
T |
|- - ZKYPOAEMA : C16/20 —————————— e |
| fck (Mpa)=16.00 ycu/ycs =1.50/1.0 maxec(N,M)=0.0035 maxec(N)=0.002 |
| fctm(Mpa)= 1.90 trd(Mpa)=0.22 |
|-~ ONAIZMOZ————=———~ EmukaAoyn c(mm) = 25 ——————mmmmm - |
|KYP10Z : B500C Es(Gpa)=200.00 fyk(Mpa)=500 ysu/yss=1.15/1.00 max €s=0.02 |
|ZYNAETHPEX : B500C Es(Gpa)=200.00 fyk(Mpa)=500 ysu/yss=1.15/1.00 max €s=0.02 |
| === o o |
|EAETX0Z ZE KAMYH ME A=ONIKH | ZTHPI=ZH APXHZ | ANOITMA | ZTHPI=ZH TEAOYZ]
|- ———————— +--Avw----KoTw--+--AVw----KaTw--+--Ave----Katw-- |
| Zuvepyalopevo MNMAatog beffF (m) | 0.50 | 0.50 | 0.50 ] 0.50 | 0.50 |
|A&ovikn Avvaun YmoAoy.NSD(KN) |
|Portn YmoAoywopou MSA(KNM) | 8.25] -11.34] 11.11] -8.56] 7.16] -10.89

|ANAIT.AIAT.ONAISMOY As (cm2) 0.71] 0.98] 0.96] 0.73] 0.61] 0.94

|
|KaBopurotikou Zuvduvaopor ®opt- |180CA) [105CA) [172CA) |129(A) |J116(A) |171CA) |
|
|ava Nopera/KaBopuot-zuvd(cm2) | | | | | |

|

|[ENETX0X 2E A 1 ATMHZXZH (XQP1Z 1KANOTIKH MEFENOYZH TEMNOYZAX) |
| Tepvouoa Zewopou (KN) Apxn | minvVSd= 0.4 / maxvVSd= -18.0 = (=-0.02 |
| TeAog | minvSd= -0.1 / maxVSd= 12.7 = =-0.01 |
l------------—— +-Apxn(kprotpyo)—----—-- Avorlypo--—--—- TeAog(Kpuowuo) |
| Tunuata Aokou 1(m) | 0.30 | 5.54 | 0.30 |
|-—-- JUPUETOXN ZELOPOU———————- +—-Ox1-—--- Noag--+--Oxu-—--- Noae--+--Oxu-—--- Nou--]
| Tepvouoa YmoAoyuwopou VEd (KN)| 0.8] 2.9] 3.6]
|ZTp.Pomn YmoAoyuwopov TEd (KNM)| 6.3] 6.3] 6.3]
|Avtoxn xwpig omAwoud VRd,c(KN)| 58.9] 58.9] 58.9]

I I I
| | I
I I I
[Avtoxn BAB. duaywv.VRdmax(KN)| | 255.6] | 255.6] | 255.6]
I I I
I I I
I I I

|Ztp-AvT.OALB.d1ay. TRdmax(KNM) | 32.5] 32.5] 32.5]
| TEd/TRdmax + VEd/VRdmax <= 1.0] 0.2] 0.2] 0.2]
|KaBoprotikot Zuvduoopot | 77(A) | 77(A) | 77(A) |

| -—-Anartoupevn Arotopn-------- o o o |
|Zuvdetnpwv Asw/s,Awcd. (cm2/m)|k3.20 | Ik3.20 | Ik3.20 | |
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|Npocbeta Ao&a (cm2) | ] ] ] ] ]
l-----------— T T e |
ITEATKOZXZ ONAILI MO X] ZTHPIZH APXHZ | ANOITMA | ZTHPI=H TEAOYZ]
l-------------——— +--Av—----Kotw--+--Avw----Katw--+--Ave----Kotw--|

|Amart. Awat.OmAwopouv As (cm2)| 1.06] 1.33] 6.00] 6.00] 0.96] 1.29]
|Teawkn Awat-OnAwopov As (cm2)| 6.16] 6.16] 6.16] 6.16] 6.16] 6.16]
| | Mapewa (cm2) amoet.=0.35 TeA.= 3.08 |
|EAEMX0X PHIMATQXHX Wk(mm)<0.30] 0.02] 0.03] 0.03] 0.02] 0.02] 0.03]
|[Me MpocBeto OnmAwopo Wk (mm) | | | | | |

|KaBopurotikot Zuvdvaocpor dopt. |613(A) |534(A) |605(A) |558(A) |549(N) |599(N)
JANAIT.AIAT.ONAIZMOY As (cm2)

|
+ +
|PaBdor OnAwopov (Awapnkng) | | | 49014] 49014] |
| | | | | |
IKouvou PaBoou Ztnpur&ewv | | | | | |
| [ [ [ [
|
|

0012 Apuotepa-Asgua
| | | |

|PaBdou OmAwopouv Moaperag
|NpocBetor Pafdor Pnyuatwong

|-------——————— +-KaB.----A10d--+-KoB . ----A1od--+-KaB . ——--A1cd--|
| Zuvdetnpeg ®/Anoot. (cm) o8 /7 | |4]98 /10] 14198 /7 | 141
|Npocbeta Ao&a Ztnpu&ewv | | | | | | [

ITeAkn Pomn Avtoxng MRA(KNM) | 65.40] 65.40] 65.40] 65.40] 65.40] 65.40]

Al
Avdypappa NepBdArovcag Pomav

-10.38 -10.38
Aldypappa MepiBaAlovoag TEPVOLTWV
10,83
8,98
-8,98
-10,83
———————————————————————— ME AMNAITHZH ANTIZEIZMIKOTHTAY ———-————————— - ——
JAOKOZ: Al - MEAOZ: 13 - 2uvdeapoioyra (KoupPour) Apxng:8 TeAovg:7 |
|EIAOZ :MNed/kog MAatog bw= 0.50 Yyog h= 0.30 Mnkog L= 7.99]
== s |
|- ZKYPOAEMA : C16/20 ————————————— e~ |
| fck (Mpa)=16.00 ycu/ycs =1.50/1.0 maxec(N,M)=0.0035 maxec(N)=0.002 |
| fctm(Mpa)= 1.90 trd(Mpa)=0.22 |
l----------——————— ONAIEMOZE————————- EmukaAoyn c(mm) = 25 ————————m—— |
|KYP10Z B500C Es(Gpa)=200.00 fyk(Mpa)=500 ysu/yss=1.15/1.00 max &€s=0.02 |

| ZYNAETHPEX ; B500C Es(Gpa)=200.00 fyk(Mpa)=500 ysu/yss=1.15/1.00 max &€s=0.02 |
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|EAEMX0%Y ZE KAMYH ME A=ONIKH | ZTHPI=ZH APXHZ | ANOITMA | ZTHPI=H TEAOYZ]

l------------—— +--Avo----Katw--+--Avw----Koatw--+--Av----Koatw--|
| Zuvepyalopevo MAatog beff (m) | 0.50 | 0.50 | 0.50 | 0.50 | 0.50 |
|A&ovikn Avvaun YmoAoy.NSD(KN) | | | | | |
|Pomn YmoAoyuopou MSd(KNM)] 10.30] -10.38] 10.35] -9.09] 10.33] -10.38]
|KaBoprotikor Zuvdvaopor ®opt- |140CA) | 81(A) | 76(A) | 81CA) | 76(A) 1145CA) |
JANAIT . AIAT.ONAIZMOY As (cm2) | 0.89] 0.89] 0.89] 0.78] 0.89] 0.89]
Java MNopera/KaBopurot.-Zuvd(cm2) | | | | | | |
== e |
|[EAEFTX0Z 2E A 1 ATMHZH | (XQPIZ 1KANOTIKH MEFENOYZH TEMNOYZAZX) |
| Tepvouoa Zewopou (KN) Apxn | minVSd= -0.3 / maxVSd= -10.8 = = 0.03 |
| TeAog | minVSd= 0.3 / maxVSd= 10.8 = = 0.03 |
l-----------—— +-Apxn(kprotpyo)—--—-- Avorlypo-—--—- Terog(Kpuowuo) |
| Tunuata Aokou 1(m) | 0.30 | 7.39 | 0.30 |
|-—-- JUUPETOXN ZEWOPOU———————— +--Oxu-—-——- Now--+--Oxu--—-—- Now--+--Oxu--—-—- Nau--]

| Tepvouvoa YmoAoyuwopouv VEdD (KN)|
|ZTp-Pomn YmoAoyuwopouv TEd (KNM)|

4.0]
1.5]

2.9]
1.5]

| | |

| | |
|Avtoxn xwpig omAwcpo VRd,c(KN)| | 58.9] | 58.9] | 58.9]
|Avtoxn OAwB. duaywv.VRdmax(KN) | | 255.6] | 255.6] | 255.6]
|ZTp-AvT.OALB.d1ay. TRdmax(KNM) | | 32.5] | 32.5] | 32.5]
|TEd/TRdmax + VEd/VRdmax <= 1.0] | 0.1] | 0.1] | 0.1]
|KaBopuoTikot Zuvdvaouot | | 94CA) | | 94CA) | | 94CA) |
| ---Anawtouvpevn Awotopn-----—--- Fom - Fom - Fom - |
|Zuvdetnpwv Asw/s,Awcd. (cm2/m)|k3.20 | [Ik3.20 | |k3.20 | |
|Npocbeta Ao&a (cm2) | | | | | | |
|----————————— o o Ry |
ITEATKOZ ONAITLZMO Z] ZTHPIZH APXHZ | ANOITMA | ZTHPI=ZH TEAOYZ]
|-~ +--Avw----KoTw--+--Avw----KaTw--+--Ave----Katw-- |

JAmawt. Awat.OnmAwcpou As (cm2)| 0.97] 0.98] 6.00] 6.00] 0.97] 0.98]
|Teawkn Awat.OnmAwcpouv As (cm2)| 6.16] 6.16] 6.16] 6.16] 6.16] 6.16]
| | MNapewa (cm2) amoet.=0.09 tTea.= 3.08 |
|EAETX0Z PHIMATQZHE Wk(mm)<0.30] 0.02] 0.02] 0.02] 0.02] 0.02] 0.02]
|[Me MpocBeto OnmAwopo Wk (mm) |

|KaBopuoTtikot Zuvovacuor dopt. |573(A) |510(A) |509(A) |510(A) |509(N) |574(N)
JANAIT._AIAT.ONAIZMOY As (cm2)

|PaBdor OnmAwopov (Arwapnkng)

+

| 4014] 4014] |

| | | |

| | | |

| | |
0012 Apuotepa-As&ua

| | | | |

|Kowou PaBdor ItnprEswv

|
|PaBdour OmAwcpouv Mapernag
|NpocBeTor Papdor Pnyuatwong

|
+
|
|
|
|
|
|

l--------————— +-KaB.----Awod--+-Kab . --—-A1gd--+-Kab . —---A1cd--|
| Zuvdetnpeg ¢/Amnoct.- (cm) |98 /7 | |4]198 /10| 4108 /7 | 141
|NpocBeTa Ao&a ZtnprEswv | | | | | | [

| Teawkn Pomn Avtoxng MRA(KNM) | 65.40] 65.40] 65.40] 65.40] 65.40] 65.40]
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A3
Avdypappa MNepuBdAiiovoag Pomwv

ﬁM\ 7,06
3,79
-11,.34 -10,89
Aldypappa MepiBallovoag TEPVOLOLV
12,59 12,74
217 |
9,21
-18,04
———————————————————————— ME ANATTHZH ANTIZEIZMIKOTHTAY ———-——mmmmmmmmmmmmmmm -
] AOKOZ: A3 - MEAOZ: 14 - 2uvdeaporoyra (KopBour) Apxng:6 TeAovg:7 |
|EIAOZ :MNed/kog MAatog bw= 0.50 Yyog h= 0.30 Mnkog L= 6.14]

|- - ZKYPOAEMA : C16/20 —————————— e |
| fck (Mpa)=16.00 ycu/ycs =1.50/1.0 maxec(N,M)=0.0035 maxec(N)=0.002 |

| fctm(Mpa)= 1.90 trd(Mpa)=0.22 |
|-~ ONAIZMOZ————=———~ EmukaAoyn c(mm) = 25 ——————mmmmm - |
|KYP10Z : B500C Es(Gpa)=200.00 fyk(Mpa)=500 ysu/yss=1.15/1.00 max €s=0.02 |
|ZYNAETHPEX : B500C Es(Gpa)=200.00 fyk(Mpa)=500 ysu/yss=1.15/1.00 max €s=0.02 |
| === o o |
|EAETX0Z ZE KAMYH ME A=ONIKH | ZTHPI=ZH APXHZ | ANOITMA | ZTHPI=ZH TEAOYZ]
|- ———————— +--Avw----KoTw--+--AVw----KaTw--+--Ave----Katw-- |
| Zuvepyalopevo MNMAatog beffF (m) | 0.50 | 0.50 | 0.50 ] 0.50 | 0.50 |
|A&ovikn Avvaun YmoAoy.NSD(KN) |

|Portn YmoAoywopou MSA(KNM) | 8.25] -11.34] 11.11] -8.56] 7.16] -10.89

|ANAIT.AIAT.ONAISMOY As (cm2) 0.71] 0.98] 0.96] 0.73] 0.61] 0.94

|
|KaBopurotikou Zuvduvaopor ®opt- |180CA) [105CA) [172CA) |129(A) |J116(A) |171CA) |
|
|ava Nopera/KaBopuot-zuvd(cm2) | | | | | |

|

|[ENETX0X 2E A 1 ATMHZXZH (XQP1Z 1KANOTIKH MEFENOYZH TEMNOYZAX) |
| Tepvouoa Zewopou (KN) Apxn | minvVSd= 0.4 / maxvVSd= -18.0 = (=-0.02 |
| TeAog | minvSd= -0.1 / maxVSd= 12.7 = =-0.01 |
l------------—— +-Apxn(kprotpyo)—----—-- Avorlypo--—--—- TeAog(Kpuowuo) |
| Tunuata Aokou 1(m) | 0.30 | 5.54 | 0.30 |
|-—-- JUPUETOXN ZELOPOU———————- +—-Ox1-—--- Noag--+--Oxu-—--- Noae--+--Oxu-—--- Nou--]
| Tepvouoa YmoAoyuwopou VEd (KN)| 0.8] 2.9] 3.6]
|ZTp.Pomn YmoAoyuwopov TEd (KNM)| 6.3] 6.3] 6.3]
|Avtoxn xwpig omAwoud VRd,c(KN)| 58.9] 58.9] 58.9]

I I I
| | I
I I I
[Avtoxn BAB. duaywv.VRdmax(KN)| | 255.6] | 255.6] | 255.6]
I I I
I I I
I I I

|Ztp-AvT.OALB.d1ay. TRdmax(KNM) | 32.5] 32.5] 32.5]
| TEd/TRdmax + VEd/VRdmax <= 1.0] 0.2] 0.2] 0.2]
|KaBoprotikot Zuvduoopot | 141(A) | 141(A) | 141(A) |

| -—-Anartoupevn Arotopn-------- o o o |
|Zuvdetnpwv Asw/s,Awcd. (cm2/m)|k3.20 | Ik3.20 | Ik3.20 | |
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|Npocbeta Ao&a (cm2) | ] ] ] ] ]
l-----------— T T e |
ITEATKOZXZ ONAILI MO X] ZTHPIZH APXHZ | ANOITMA | ZTHPI=H TEAOYZ]
l-------------——— +--Av—----Kotw--+--Avw----Katw--+--Ave----Kotw--|

|Amart. Awat.OmAwopouv As (cm2)| 1.06] 1.33] 6.00] 6.00] 0.96] 1.29]
|Teawkn Awat-OnAwopov As (cm2)| 6.16] 6.16] 6.16] 6.16] 6.16] 6.16]
| | Mapewa (cm2) amoet.=0.35 TeA.= 3.08 |
|EAEMX0X PHIMATQXHX Wk(mm)<0.30] 0.02] 0.03] 0.03] 0.02] 0.02] 0.03]
|[Me MpocBeto OnmAwopo Wk (mm) | | | | | |

|KaBopurotikot Zuvdvaocpor dopt. |613(A) |534(A) |605(A) |558(A) |549(N) |599(N)
JANAIT.AIAT.ONAIZMOY As (cm2)

|

+ +
|PaBdor OnAwopov (Awapnkng) | | | 49014] 49014] |
| | | | | | |
|]Kowvor PaBdou Ztnpu&ewv | | | | | |

| | | | |
|PaBdou OmAwopouv Moaperag | 0012 Apuotepa-Asgua
|NpocBetor Pafdor Pnyuatwong | | | | |
|-------——————— +-KaB.----A10d--+-KoB . ----A1od--+-KaB . ——--A1cd--|
| Zuvdetnpeg ®/Anoot. (cm) o8 /7 | |4]98 /10] 14198 /7 | 141

|Npocbeta Ao&a Ztnpu&ewv | | | | | | [
| TeAwkn Pomn Avtoxng MRA(KNM) | 65.40] 65.40] 65.40] 65.40] 65.40] 65.40]
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>YNEXEIEX AOKQON ZeAida
D e e e e e e e e e e e aeaa - 17
L 18
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ATAZTAZ10AOMHEH Z1AHPON ATATOMON

Layer I MeTtoAAwka Ym/Ta
Awotopry - HEB 160

h = 16.00 (cm) d = 10.40 (cm) b = 16.00 (cm)
tw = 0.80 (cm) tf =1.30 (cm)

A =54.25 (cm2)

ly = 2492.00 (cm4) 1z = 889.23 (cm4)

It = 31.24 (cmd4) 1w = 47943.17 (cm6)

YAWkO Awatoprc : S235(Fe360) Fy=235.00 MPa fu=360.00 MPa

EAEMX0X ZE KAMWH AIATMHZH & A=ONIKH : MéAog : 3 Xuvduaouog : 226
EAeyxog o€ kapyn-dudatunon-ogovukrn {prEN 1993-1-1: 2004(E) 6.2.10}
Kotdtogn dwatoung o€ kauyn = 1 (koppoL = 1, mMeAUdTwv = 1)
Avtoxn VplzRd = 238.6754
Avtoxn VplyRd = 564.4176

NC(kN) My(kNm)  Mz(kNm) Qy(kN) Qz(kN)
Evtatikd Meyebog : -18.21 -2.93 3.66 3.40 -1.65
AvTOXI ZX€dWAOPOU : 1274 .91 83.18 39.94 564 .42 238.68
ANoyog @ 0.07 (<=1.00)
To KpuTNPLo TOU AOYOU OAANA. N3 = 0.03 <= 1.00 Ikavomoreitau

To KpUTNPLo TOU AOYOU OAANA. = 0.03 <= 1.00 Ikavomoreitat
To KpUTNPLOo TOU AOYOU OAANA. N3 = 0.01 <= 1.00 Ikavomoreitau
To KpUTNPLo TOU AOYOU OAANA. = 0.01 <= 1.00 Ikavomoweitat

EAEMX0X ZE KAMWH AIATMHZH & AZONIKH : MéAog : 4 Xuvduaouog : 93
EAgeyxog oe kauyn-duwatunon-a&ovuikr {prEN 1993-1-1: 2004(E) 6.2.10}
Kotdto&n dwatopung o kKauyn = 1 (koppol = 1, meAudtTwv = 1)

Avtoxn VplzRd = 238.6754
Avtoxn VplyRd = 564.4176

NC(kN) My(kKNm) Mz(kNm) Qy(kN) Qz(kN)
Evtatikd Méyebog : 15.46 -12.44 -4.63 4.29 15.53
AvTOxrn ZXeduwaopou : 1274.91 83.18 39.94 564.42 238.68

Aoyog : 0.25 (<=1.00)

EAEMX0X ZE KAMWYH AIATMHZH & A=ONIKH : Méhog : 1 Zuvduaouog : 125
EAgyxog oe kauyn-duwdatunon-a&ovukr {prEN 1993-1-1: 2004(E) 6.2.10}
Katdto&én dwatoung o Kauyn = 1 (koppoL = 1, meAudtwv = 1)
Avtoxn VplzRd = 238.6754
Avtoxn VplyRd = 564.4176

N(kN) My(kNm) Mz(kNm) Qy(kN) Qz(kN)
Evtatikd Méyebog : 14.54 7.35 -11.51 13.58 -5.72
AvToxrn ZIXeduwaopou : 1274 .91 83.18 39.94 564.42 238.68
Aoyog : 0.19 (<=1.00)

EAEMX0X ZE KAMYH AIATMHZH & A=ONIKH : MéAog : 2 Zuvduaouodg : 125
EAeyxog o€ KApyn-dudtunon-o&ovikn {prEN 1993-1-1: 2004(E) 6.2.10}
Katatagn dwatoung oe kauyn = 1 (koppol = 1, meAYdTwv = 1)

Avtoxn VplzRd = 238.6754
Avtoxr) VplyRd = 564.4176

NCKN)  My(kNm) Mz(kNm) Qy(kN)  Qz(kN)
Evtotikd Méyebog : 14.54 7.35 11.51 -13.58 -5.72
Avtoxn Zxeduwacpol : 1274 .91 83.18 39.94 564 .42 238.68

Aoyog = 0.39 (<=1.00)

EAEMX0X ZE KAMYH AIATMHEZH & A=ONIKH : M€Aog : 4 Xuvduaopog : 93
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EAEYX0C o€ KApyn-dwdatunon-o&ovikn {prEN 1993-1-1: 2004(E) 6.2.10}
Katatagn dwatoung oe kapyn = 1 (koppolu = 1, meEAPdTwv = 1)
Avtoxn VplzRd = 238.6754
Avtoxn VplyRd = 564.4176

N(kN)  My(kNm) Mz(kNm) Qy(kN)  Qz(kN)
Evtotikd MEyegbog : 15.46 -12.44 -4.63 4.29 15.53
AvToxn Zxeduacpol : 1274 .91 83.18 39.94 564.42 238.68
Aoyog : 0.25 (<=1.00)

EAEMX0X ZE KAMYH AITATMHZH & A=ONIKH : M&Aog : 2 Zuvduaouog : 157
EAeyxog oe Kapyn-dwdatunon-o&ovukrn {prEN 1993-1-1: 2004(E) 6.2.10}
Kotdtogn dwatoung o€ kauyn = 1 (koppoL = 1, mMeAUdTwv = 1)

Avtoxn VplzRd = 238.6754

Avtoxn VplyRd = 564.4176

NCkN)  My(kNm) Mz(kNm) Qy(kN)  Qz(kN)
EvtoTikd Méyedoc - 14.41 12.11 4.92  -4.50 -15.44
AvTox) Ixedwaopol :  1274.91  83.18  39.94 564.42 238.68

Adyoc : 0.28 (<=1.00)

EAEMX0X ZE KAMWYH AIATMHXZH & A=ONIKH : MéAog : 3 Xuvduoaouog : 382
EAeyxog oe kapyn-dwatunon-oagovukrn {prEN 1993-1-1: 2004(E) 6.2.10}
Kotdto&gn dwatoung o€ kauyn = 1 (koppoL = 1, mMeAUdTwv = 1)
Avtoxn VplzRd = 238.6754
Avtoxn VplyRd = 564.4176

NC(kN) My(kNm) Mz(kNm) Qy(kN) Qz(kN)
Evtatikd Meyebog : -5.76 1.96 1.65 1.59 0.48
AvTOXN ZX€dWACOPOU : 1274.91 83.18 39.94 564.42 238.68
Aoyog @ 0.07 (<=1.00)
To KPLTNPLO TOU AOYOU OAANA. N3 = 0.02 <= 1.00 Ikavomoreitau

To KPUTNPLOo TOU AOYOU OAANA. = 0.02 <= 1.00 Ikavomoweitat
To KpUTNPLO TOU AOYOU OAANA. N3 = 0.00 <= 1.00 Ikavomoreitau
To KpuTNPLo TOU AOYOU OAANA. = 0.00 <= 1.00 Ikavomowgitat

EAEMX0X ZE KAMWYH AIATMHZH & A=ONIKH : Mé&hog : 4 Zuvduaouog : 400
EAgyxog oe kauyn-duwatunon-a&ovukr {prEN 1993-1-1: 2004(E) 6.2.10}
Kotdto&n dwatoung oe Kauyn = 1 (koppol = 1, meAudtwv = 1)

Avtoxn VplzRd = 238.6754
Avtoxn VplyRd = 564.4176

NC(kN) My(kNm) Mz(kNm) Qy(kN) Qz(kN)
Evtatikd Méyebog : -5.76 1.96 -1.65 -1.59 0.48
AvToxrn Zxeduwaopou : 1274.91 83.18 39.94 564.42 238.68

Aoyog : 0.01 (<=1.00)
To KPUITNPLO TOU AOYyou OAANA. N3 = 0.02 <= 1.00 Ikavomoteitat

To KPULTNPLO TOU AOYOoU OAANA. = 0.02 <= 1.00 Ikavomnoteitau
To KpULTNPLO TOU AOYou OAANA. N3 = 0.00 <= 1.00 Ikavomoreitat
To KPULTNPLO TOU AOYOoU OAANA. = 0.00 <= 1.00 Ikavomoteitau

EAEMX0X ZE KAMWYH AIATMHZH & A=ONIKH : Méhog : 2 Zuvduaouodg : 157
EAgyxog oe kauyn-dudtunon-a&ovukr {prEN 1993-1-1: 2004(E) 6.2.10}
Katatagn dwatoung oe kapyn = 1 (koppolu = 1, meAYdTwv = 1)
AvTtoxn VplzRd = 238.6754
Avtoxn VplyRd = 564.4176

N(kN)  My(kNm) Mz(kNm) Qy(kN)  Qz(kN)
Evtotikd Meyebog : 14 .41 12.11 4.92 -4.50 -15.44
Avtoxn Zxeduogpol : 127491 83.18 39.94 564.42 238.68
Aoyog : 0.28 (<=1.00)

EAEMX0X ZE KAMYH AITATMHZIH & A=ONIKH : M&Aog : 4 Zuvduaopog : 93
EAeyxog oe Kapyn-dwdatunon-ogovukrn {prEN 1993-1-1: 2004(E) 6.2.10}
Kotdtogn dwatoung o€ kauyn = 1 (koppoL = 1, mMeAUdTwv = 1)
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Avtoxn VplzRd = 238.6754
Avtoxn VplyRd = 564.4176

N(kN)  My(kNm) Mz(kNm) Qy(kN)  Qz(kN)
Evtotikd MEyebog : 15.46 -12.44 -4.63 4.29 15.53
AvToxn Zxeduacpol : 1274 .91 83.18 39.94 564.42 238.68

Aoyog @ 0.25 (<=1.00)

EAEMX0Z ZE KAMWYH AIATMHZH & A=ONIKH : MéAog : 1 Zuvduaopog : 140
EAeyxog oe Kapyn-duwdatunon-o&ovukrn {prEN 1993-1-1: 2004(E) 6.2.10}
Kotdtogn dwatoung o kauyn = 1 (koppoL = 1, meAYdTwv = 1)
Avtoxn VplzRd = 238.6754
Avtoxn VplyRd = 564.4176

N(kN)  My(kNm) Mz(kNm) Qy(kN)  Qz(kN)
Evtatikd Meyebog : -15.47 -5.98 14.07 -8.32 4.12
Avtoxn Zxeduwogpol : 127491 83.18 39.94 564.42 238.68
Aoyog : 0.29 (<=1.00)
To KpuTNPLo TOu AOYyou OAANA. N3 = 0.08 <= 1.00 Ikavomoreitat

To KpuTpro Tou AOyou OAANA. = 0.08 <= 1.00 Ikavomnoteitau
To KpuTNPro TOu AOyou OGAANA. N3 = 0.02 <= 1.00 Ikavomoreitat
To KpuLTNPLo TOU AOYOoU OAANA. = 0.02 <= 1.00 Ikavomoteitat

EAEMX0z ZE KAMYH AIATMHZH & A=ONIKH : MéAog : 2 Zuvduoouog : 76
EAgyxog o€ kauyn-duwatunon-a&ovukr {prEN 1993-1-1: 2004(E) 6.2.10}
Kotdtao&n dwatopung o kauyn = 1 (koppol = 1, meAudtTwv = 1)

Avtoxn VplzRd = 238.6754
Avtoxn VplyRd = 564.4176

NC(kN) My(kNm) Mz(kNm) Qy(kN) Qz(kN)
Evtatikd Meyebog : -15.47 -5.98 -14.07 8.32 4.12
AvTOxXr ZXeduaopou : 1274.91 83.18 39.94 564.42 238.68

Aoyog @ 0.41 (<=1.00)

To KpuTNPLo TOU AOYOU OAANA. N3 = 0.08 <= 1.00 Ikavomoreitau
To KpuTNPLo TOU AOYOU OAANA. = 0.08 <= 1.00 Ikavomowgitat

To KpuTNPLo TOU AOYOU OAANA. N3 = 0.02 <= 1.00 lIkavomoreitau
To KPULTNPLO TOU AOYOU OAANA. = 0.02 <= 1.00 Ikavomoweitat
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ATAZTAZ10AOMHEH Z1AHPON ATATOMON

Layer I MeToAAIKEG Aokoi
Awotopry : HEB 140

h = 14.00 (cm) d =19.20 (cm) b = 14.00 (cm)
tw = 0.70 (cm) tf =1.20 (cm)

A = 42.96 (cm2)

ly = 1509.23 (cm4) 1z = 549.67 (cm4)

It = 20.06 (cm4d) 1w = 22478.85 (cm6)

YAWkO Awatoprc : S235(Fe360) fy=235.00 MPa fu=360.00 MPa

EAEMX0X ZE KAMWH AIATMHZH & AZONIKH : Mé&Aog : 8 Xuvduaouog : 76
EAeyxog o€ kapyn-dudatunon-ogovukrn {prEN 1993-1-1: 2004(E) 6.2.10}
Kotdtogn dwatoung o€ kauyn = 1 (koppoL = 1, mMeAUdTwv = 1)
Avtoxn VplzRd = 177.4130
Avtoxn VplyRd = 455.8758

NC(kN) My(kNm)  Mz(kNm) Qy(kN) Qz(kN)
Evtatikd Meyebog : -8.74 -13.84 -0.21 0.08 8.89
AvTOXI ZX€dWAOPOU : 1009.47 57.68 28.15 455.88 177 .41
ANoyog @ 0.24 (<=1.00)
To KpuTNPLo TOU AOYOU OAANA. N3 = 0.00 <= 1.00 Ikavomoreitau

To KpUTNPLo TOU AOYOU OAANA. = 0.00 <= 1.00 Ikavomoweitat
To KPUTNPLO TOU AOYOU OAANA. N3 = 0.06 <= 1.00 lIkavomoreitau
To KPUTNPLo TOU AOYOU OAANA. = 0.06 <= 1.00 Ikavomoweitat

EAEMX0X ZE KAMYH AIATMHZH & A=ONIKH : MéAog : 11 Zuvdvoouog : 157
EAgeyxog oe kauyn-duwatunon-a&ovuikr {prEN 1993-1-1: 2004(E) 6.2.10}
Kotdto&n dwatopung o kKauyn = 1 (koppol = 1, meAudtTwv = 1)

Avtoxn VplzRd = 177.4130
Avtoxn VplyRd = 455.8758

NC(kN) My(kKNm) Mz(kNm) Qy(kN) Qz(kN)
Evtatikd Méyebog : 15.92 12.42 -0.11 0.03 -13.44
AvTOxrn ZXeduwaopou : 1009.47 57.68 28.15 455.88 177.41

Aoyog : 0.23 (<=1.00)

EAEMX0X ZE KAMWYH AIATMHZH & A=ONIKH : Méhog : 5 Zuvduaouodg : 382
EAgyxog oe kauyn-duwdatunon-a&ovukr {prEN 1993-1-1: 2004(E) 6.2.10}
Katdto&én dwatoung o Kauyn = 1 (koppoL = 1, meAudtwv = 1)
Avtoxn VplzRd = 177.4130
Avtoxn VplyRd = 455.8758

N(kN) My(kNm) Mz(kNm) Qy(kN) Qz(kN)
Evtatikd Méyebog : -0.89 -2.58 0.56 0.33 -2.67
AvToxrn ZIXeduwaopou : 1009.47 57.68 28.15 455.88 177.41
Aoyog : 0.02 (<=1.00)
To KpLTNPLO TOU AOYoL OAANA. N3 = 0.00 <= 1.00 Ikavomoteitat

To KpuTApPLo TOU AOYOU GAANA. = 0.00 <= 1.00 Ikavomowteitat
To KpuTpLo TOU AOYou GAANA. n3 = 0.02 <= 1.00 Ikavomoreitat
To KPUTNPLO TOU AOYOoUL OAANA. = 0.02 <= 1.00 Ikavomnoteitau

EAEMX0Z ZE KAMWYH AIATMHZH & A=ONIKH : Mé&Aog : 7 Zuvduaopog : 400
EAgyX0Cg o€ kauyn-ouwatunon-agovukr {prEN 1993-1-1: 2004(E) 6.2.10}
Katatagn dwatoung oe kauyn = 1 (koppolu = 1, meAPdTwv = 1)
Avtoxr VplzRd = 177.4130
Avtoxn) VplyRd = 455.8758

NCkN)  My(kNm) Mz(kNm) Qy(kN)  Qz(kN)
Evtotikd MeyeBog : -0.89 4.37 -0.75 -0.33 0.80
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AvTtoxn Zxeduacpol : 1009.47 57.68 28.15 455.88 177.41
Aoyog : 0.05 (<=1.00)
To KpuLTNPLO TOu AGYoL OAANA. N3 = 0.00 <= 1.00 Ikavomoreitat

To KPUTNPLO TOU AOGYoUL OAANA. = 0.00 <= 1.00 Ikavomnoteitau
To KpUTNPLOo TOUu AOGYouL OAANA. N3 = 0.01 <= 1.00 Ikavomoteitat
To KPUTNPLO TOU AOGYoUL OAANA. = 0.01 <= 1.00 Ikavomnoteitau

EAEMX0Z ZE KAMWYH AIATMHZH & A=ONIKH : Mé&Aog : 9 Zuvduaopog : 125
EAeyxog oe Kapyn-duwdatunon-o&ovukrn {prEN 1993-1-1: 2004(E) 6.2.10}
Kotdtogn dwatoung o kauyn = 1 (koppoL = 1, meAYdTwv = 1)
Avtoxn VplzRd = 177.4130

N(kN)  My(kNm) Mz(kNm) Qy(kN)  Qz(kN)
Evtotikd Méyebog : -0.50 0.10 0.00 0.00 16.30
Avtoxn Zxedrogpol : 1009.47 57.68 0.00 0.00 177.41
Aoyog : 0.00 (<=1.00)
To KpuTPro TOu AOYyou OAANA. N3 = 0.00 <= 1.00 Ikavomoreitat

To KpuTNpro TOU AOYOU OAANA. = 0.00 <= 1.00 Ikavomoreitat
To KpuTpro Tou AOyou OGAANA. N3 = 0.10 <= 1.00 Ikavomoreitat
To KpUTNPLo TOU AOYOU OAANA. = 0.00 <= 1.00 Ikavomoreitat

EAEMX0X ZE KAMWH AIATMHZH & A=ONIKH : MéAog : 9 Xuvduaoupog : 189
EAgyxog o€ kauyn-duwatunon-a&ovukr {prEN 1993-1-1: 2004(E) 6.2.10}
Kotdtao&n dwatoung o€ kauyn = 1 (koppoL = 1, mMeAYdTwv = 1)
Avtoxn VplzRd = 177.4130

NC(kN) My(kNm) Mz(kNm) Qy(kN) Qz(kN)
Evtatikd Meyebog : 0.50 0.10 0.00 0.00 -16.30
AvTOXN ZX€dWACOPOU : 1009.47 57.68 0.00 0.00 177.41
Aoyog @ 0.00 (<=1.00)

EAEMX0X ZE KAMWYH AIATMHZH & A=ONIKH : Méhog : 5 Zuvduaouodg : 189
EAgeyxog oe kauyn-duwatunon-a&ovuikr {prEN 1993-1-1: 2004(E) 6.2.10}
Kotdto&n dwatopung o kKauyn = 1 (koppol = 1, meAudtTwv = 1)
Avtoxn VplzRd = 177.4130

NC(kN) My(kNm) Mz(kNm) Qy(kN) Qz(kN)
Evtatikd Meyebog : 9.39 6.91 0.02 0.00 2.97
AvTOxrn ZXeduwaopou : 1009.47 57.68 28.15 0.00 177.41
Aoyog @ 0.13 (<=1.00)

EAEMX0X ZE KAMWYH AIATMHZH & A=ONIKH : Méhog : 7 Zuvduaouodg : 189
EAgyxog oe kauyn-duwdatunon-a&ovukr {prEN 1993-1-1: 2004(E) 6.2.10}
Katdto&n dwatoung o Kauyn = 1 (koppoL = 1, meAudtwv = 1)
Avtoxn VplzRd = 177.4130

N(kN) My(kNm) Mz(kNm) Qy(kN) Qz(kN)
Evtatikd Méyebog : 9.39 -9.70 -0.01 0.00 -5.33
AvToxn ZIxeduwaopou : 1009.47 57.68 28.15 0.00 177.41
Aoyog : 0.16 (<=1.00)

EAEMX0X ZE KAMYH & AIATMHZIH : MéAog : 9 Zuvduoaouog : 230
Katdto&én dwatoung o€ kauyn = 1 (koppoL = 1, meAudtwv = 1)

My (KNm)
Evtotikd Meyebog : 18.59
Avtoxn Zxeduwogpol : 57.68

Aoyog : 0.32 (<=1.00)
Aokoi-EC8: EN 1998-1:2004 (E) 6.6.2(2) EEiowon 6.2 (Kauyn)

My (kNm)
Evtotikd Méyebog : 18.59
Avtoxn Zxeduogpol : 57.68

Aoyog @ 0.32 (<=1.00)
Aokoi-EC8: EN 1998-1:2004 (E) 6.6.2(2) E&iowon 6.4 (Awdtunon)
Md(kNm) Vd(kNm)
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EvtoTtikd Meyebog : 0.00 0.09
Avtoxn Zxeduwacpol : 0.00 455.88
Aoyog : 0.00 (<=0.50)
AokOi-EC8: EN 1998-1:2004 (E) 6.6.2(2) E&iowon 6.4 (Auwdtunon)
Md(kNm) Vd(kNm)

Evtotikd MEyegbog : 18.59 0.18
Avtoxn Zxeduwacpol : 57.68 177.41
Aoyog : 0.00 (<=0.50)
EAEMX0X ZE KAMYH AITATMHZH & A=ONIKH : M&Aog : 9 Zuvduaouog : 125
EAeyxog oe Kapyn-dwdatunon-o&ovukrn {prEN 1993-1-1: 2004(E) 6.2.10}
Kotdtogn dwatoung o€ kauyn = 1 (koppoL = 1, mMeAUdTwv = 1)
Avtoxn VplzRd = 177.4130

N(kN)  My(kNm) Mz(kNm) Qy(kN)  Qz(kN)
Evtotikd Méyebog : -0.10 -21.34 0.00 0.00 -0.04
Avtoxn Zxedrogpol : 1009.47 57.68 0.00 0.00 177.41
Aoyog : 0.37 (<=1.00)
To KpuTpro Tou AOyou OGAANA. N3 = 0.00 <= 1.00 Ikavomoreitat

To KpUTNPLo TOU AOYOU OAANA. = 0.00 <= 1.00 Ikavomoreitat
To KpuTNPLo TOU AOYOoU OAANA. N3 = 0.00 <= 1.00 Ikavomoreitau
To KPUTNPLO TOU AOYOU OAANA. = 0.00 <= 1.00 Ikavomoreitat

EAEMX0Z ZE KAMYH AIATMHZH & A=ONIKH : M€Aog : 8 Zuvduaopog : 395
EAgyxog o€ kauyn-duwatunon-a&ovukr {prEN 1993-1-1: 2004(E) 6.2.10}
Kotdta&n dwatoung o kauyn = 1 (koppol = 1, meAUdTwv = 1)
Avtoxn VplzRd = 177.4130
Avtoxn VplyRd = 455.8758

NC(kN) My(kNm) Mz(kNm) Qy(kN) Qz(kN)
Evtatikd Meyebog : -1.07 3.34 0.73 0.33 0.63
AvTOxXN ZXeduagopou : 1009.47 57.68 28.15 455.88 177.41
Aoyog @ 0.08 (<=1.00)
To KpuTNPLo TOU AOYOU OAANA. N3 = 0.00 <= 1.00 Ikavomoreitau

To KpUTNPLo TOU AOYOU OAANA. = 0.00 <= 1.00 Ikavomoweitat
To KPLTNPLO TOU AOYOU OAANA. N3 = 0.00 <= 1.00 lIkavomoreitau
To KPULTNPLO TOU AOYOU OAANA. = 0.00 <= 1.00 Ikavomoweital

EAEMX0X ZE KAMWYH AIATMHZH & A=ONIKH : MéMog : 5 Zuvduaouodg : 382
EAgyxog oe kauyn-duwdatunon-a&ovukr {prEN 1993-1-1: 2004(E) 6.2.10}
Kotdto&n dwatopung o Kapyn = 1 (koppol = 1, meAudtwv = 1)
Avtoxn VplzRd = 177.4130
Avtoxn VplyRd = 455.8758

NC(kN) My(kNm) Mz(kNm) Qy(kN) Qz(kN)
Evtatikd Méyebog : -0.89 4.37 -0.75 0.33 -0.80
AvToxn ZIxeduwaopou : 1009.47 57.68 28.15 455.88 177.41
Aoyog : 0.05 (<=1.00)
To KPULTNPLO TOU AOYouL OAANA. N3 = 0.00 <= 1.00 Ikavomoreitat
To KPULTNPLO TOU AOYOoUL OAANA. = 0.00 <= 1.00 Ikavomoteitau
To KpLTNPLO TOU AOYoL OAANA. n3 = 0.01 <= 1.00 Ikavomoteitat
To KPULTNPLO TOU AOYOoUL OAANA. = 0.01 <= 1.00 Ikavomoteitau
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AIAZTASYIONOIMHZH ZIAHPQN KATAZKEYQN - EAEIMXOX MEAQN 3E AYTIZMO

Layer : | MetoAika YTU/10 =
Méog | 1 | HEB 160 y
KopBog ApXng 5 KopBog TéAoug 1 <
Evortoinon y-y cm g
Evortoinon z-z cm —P—
KAMIMTIKOZ AYTIZMOZ (86.3.1) MAEYPIKOZ AYTIZMOZ AOI'Q KAMWHZ
TeAiky Katdta&n diotopng oe OAYN: 1 (ZTPENTOKAMITIKOZ AYTIZMOX) (86.3.2)
Koppou | 1 [MeApdrwv | 0 | 1 [AbBuvony-y [Zuvdvaopdc: [102/3
SUV3LACTHOG 218/1 Evtotikd Mey£on N (kN) = -10.81
Evtatikd Mey£on N(kN)= -16.08 [My(kNm)= -12.32 |M,(kNm) = 8.69
M,(kNm) = 1.81 M,(kNm) =  11.33 Méeyebog Tiun
, Tiun Lery 340.00 cm
HEEEE y-y z-z Juvtedeotng K 0.50
Lo 340.00 340.00 cm | Zuvtedeotng ¢, (M) 1.86
KauttOAn b c ZuvTeEAEOTNC C, (M) 0.00
S UVT.OTEAEIV O 0.340 0.490 ZuvteAeoTtng c; (M) 2.22
A\ 93.900 zy (My) 8.00 cm
A* 50.166 83.980 M, 863 KNm
A 0.534 0.894 Ar_bar*** 0.311
Neg 16.08 kKN (D 0.560
Ner 4468 1594 KN Xt 0.975
Ngo/Ng** 0.00360 0.01009 M, eq -12.324
X 1.000 0.603 My o/ M -0.014
Np rd 1107.542 | 769.155 KN | Mprq 81.104 kKNm
Neo/Np r 0.015 0.021 M, £0/Mp ra 0.152
EMAPKEIA Naou Nan EMAPKEIA Nai
AYTIZMOZ AOI'Q KAMWHX KAI A=ONIKHX ©AIWHZ (86.3.3)
Tehkr) Katdto&n diotopng ZUVOLOOMOC: N (kN) =
Kopuol | | MeAudTwv | M,(kNm) = M,(kNm) =
. Tiun YTtoAOyI1opOG M,
Meyeboc y-y z-z Méyebog Twun
L cm Zuvtedeotng K
KauTttoAn Avyiopo0 ZUVTEAEDTNC C;
JUVTEAEDTNC ATEAEIWV O JZUVTEAEDTN C,
A ZUVTEAEDTN C3
A 2 cm
A M, kNm
X Ar_barx**
Ratio (1) E£.6.61 kN D,
Ratio (2) E€.6.62 kN Xot
EMNAPKEIA

*Av A <= 0.2 0 £AeyX0C ayvoeital
**AV Ngo/N,<= 0.04 0 é\eyx0C ayvoeital

**Ay A\ r_bar <= 0.2 0 é\eyX0¢ ayvoeital
AV M, ed/ M <= 0.04 0 éAeyx0q ayvoeital

MAPAMOP®Q>EIZ MEAQN (TOMIKOI A=ONEX) METAKINHZEIZ KOMBQN (KAGOAIKOI A=ONEX)
. Tun , Tun
MéyeBog = _— ZUVO. Méeyebog XX 77 ZUVO.
Omax cm AUpmax 0.540 0.046 cm 509
Ler cm Ler 340.00 340.00 cm
JUVTEAEDTIG >JuvieAeotr)¢ | 150.00 | 150.00
Ratio Ratio 0.238 0.020
ENAPKEIA EMNAPKEIA Nai Nait
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AIAZTASYIONOIMHZH ZIAHPQN KATAZKEYQN - EAEIMXOX MEAQN 3E AYTIZMO

Layer : | MetoAika YTU/10 =
Médog | 2 | HEB 160 y
KopBog ApXng 6 KopBog TéAoug 2 <
Evortoinon y-y cm g
Evortoinon z-z cm —P—
KAMIMTIKOZ AYTIZMOZ (86.3.1) MAEYPIKOZ AYTIZMOZ AOI'Q KAMWHZ
TeAiky Katdta&n diotopng oe OAYN: 1 (ZTPENTOKAMITIKOZ AYTIZMOX) (86.3.2)
Koppou | 1 [MeApdrwv | 0 | 1 [AbBuvony-y [Zuvdvaopdc: [102/3
SUV3LACTHOG 218/1 Evtotikd Mey£on N (kN) = -10.81
Evtatikd Mey£on N(kN)= -16.08 [My(kNm)= -12.32 |M,(kNm) = 0.88
M,(kNm) = 1.81 M,(kNm) =  2.56 Méeyebog Tiun
, Tiun Lery 340.00 cm
HEEEE y-y z-z Juvtedeotng K 0.50
Lo 340.00 340.00 cm | Zuvtedeotng ¢, (M) 1.86
KauttOAn b c ZuvTeEAEOTNC C, (M) 0.00
S UVT.OTEAEIV O 0.340 0.490 ZuvteAeoTtng c; (M) 2.22
A\ 93.900 zy (My) 8.00 cm
A* 50.166 83.980 M, 863 KNm
A 0.534 0.894 Ar_bar*** 0.311
Neg 16.08 kKN (D 0.560
Ner 4468 1594 KN Xt 0.975
Ngo/Ng** 0.00360 0.01009 M, eq -12.324
X 1.000 0.603 My o/ M -0.014
Np rd 1107.542 | 769.155 KN | Mprq 81.104 kKNm
Neo/Np r 0.015 0.021 M, £0/Mp ra 0.152
EMAPKEIA Naou Nan EMAPKEIA Nai
AYTIZMOZ AOI'Q KAMWHX KAI A=ONIKHX ©AIWHZ (86.3.3)
Tehkr) Katdto&n diotopng ZUVOLOOMOC: N (kN) =
Kopuol | | MeAudTwv | M,(kNm) = M,(kNm) =
. Tiun YTtoAOyI1opOG M,
Meyeboc y-y z-z Méyebog Twun
L cm Zuvtedeotng K
KauTttoAn Avyiopo0 ZUVTEAEDTNC C;
JUVTEAEDTNC ATEAEIWV O JZUVTEAEDTN C,
A ZUVTEAEDTN C3
A 2 cm
A M, kNm
X Ar_barx**
Ratio (1) E£.6.61 kN D,
Ratio (2) E€.6.62 kN Xot
EMNAPKEIA

*Av A <= 0.2 0 £AeyX0C ayvoeital
**AV Ngo/N,<= 0.04 0 é\eyx0C ayvoeital

**Ay A\ r_bar <= 0.2 0 é\eyX0¢ ayvoeital
AV M, ed/ M <= 0.04 0 éAeyx0q ayvoeital

MAPAMOP®Q>EIZ MEAQN (TOMIKOI A=ONEX) METAKINHZEIZ KOMBQN (KAGOAIKOI A=ONEX)
. Tun . Tun
MéyeBog = _— ZUVO. Méeyebog XX 77 ZUVO.
Omax cm AUy 0.540 0.046 cm 573
Ler cm Ler 340.00 340.00 cm
JUVTEAEDTIG >JuvieAeotr)¢ | 150.00 | 150.00
Ratio Ratio 0.238 0.020
ENAPKEIA EMNAPKEIA Nai Nait
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AIAZTASYIONOIMHZH ZIAHPQN KATAZKEYQN - EAEIMXOX MEAQN 3E AYTIZMO

Layer : | MetoAika YTU/10 =
Médo¢ | 3 | HEB 160 y
KopBog ApXng 7 Képpoc Téloug 3 a1
Evortoinon y-y cm g
Evortoinon z-z cm —P—
KAMIMTIKOZ AYTIZMOZ (86.3.1) MAEYPIKOZ AYTIZMOZ AOI'Q KAMWHZ
TeAiky Katdta&n diotopng oe OAYN: 1 (ZTPENTOKAMITIKOZ AYTIZMOX) (86.3.2)
Koppou | 1 [MeApdrwv | 0 | 1 [AbBuvony-y [Zuvdvaopdc: [157/3
SUV3LACTHOG 226/ 1 Evtotikd Mey£on N (kN) = 15.46
Evtatikd Mey€on N (kN) = -16.37 My(kNm) =  -12.44 | M, (kNm) = 4.63
M,(kNm) = 7.98 M,(kNm) =  3.66 Méeyebog Tiun
, Tiun Lery 320.00 cm
HEEEE y-y z-z Juvtedeotng K 0.50
Lo 320.00 320.00 cm | Zuvtedeotng ¢, (M) 1.69
KauttOAn b c ZuvTeEAEOTNC C, (M) 0.00
SUVT.ATEAEIV O 0.340 0.490 ZuvteAeoTtng c; (M) 2.25
A\ 93.900 zy (My) 8.00 cm
A* 47.215 79.040 M, 846 KNm
A 0.503 0.842 Ar_bar*** 0.314
Neg 16.37 kKN (D 0.561
Ner 5044 1800 KN Xt 0.974
Ngo/Ng** 0.00325 0.00910 M, eq -12.442
X 1.000 0.636 My o/ M -0.015
Np rd 1125.696 | 810.814 KN | Mprq 81.045 kKNm
Neo/Np r 0.015 0.020 M, £0/Mp ra 0.154
EMAPKEIA Naou Nan EMAPKEIA Nai
AYTIZMOZ AOI'Q KAMWHX KAI A=ONIKHX ©AIWHZ (86.3.3)
Tehkr) Katdto&n diotopng ZUVOLOOMOC: N (kN) =
Kopuol | | MeAudTwv | M,(kNm) = M,(kNm) =
. Tiun YTtoAOyI1opOG M,
Meyeboc y-y z-z Méyebog Twun
L cm Zuvtedeotng K
KauTttoAn Avyiopo0 ZUVTEAEDTNC C;
JUVTEAEDTNC ATEAEIWV O JZUVTEAEDTN C,
A ZUVTEAEDTN C3
A 2 cm
A M, kNm
X Ar_barx**
Ratio (1) E£.6.61 kN D,
Ratio (2) E€.6.62 kN Xot
EMNAPKEIA

*Av A <= 0.2 0 £AeyX0C ayvoeital
**AV Ngo/N,<= 0.04 0 é\eyx0C ayvoeital

**Ay A\ r_bar <= 0.2 0 é\eyX0¢ ayvoeital
AV M, ed/ M <= 0.04 0 éAeyx0q ayvoeital

MAPAMOP®Q>EIZ MEAQN (TOMIKOI A=ONEX) METAKINHZEIZ KOMBQN (KAGOAIKOI A=ONEX)
. Tun . Tun
MéyeBog = _— ZUVO. Méeyebog XX 77 ZUVO.
Omax cm AU oy 0.387 0.046 cm 573
Ler cm Ler 320.00 320.00 cm
JUVTEAEDTIG >JuvieAeotr)¢ | 150.00 | 150.00
Ratio Ratio 0.182 0.022
ENAPKEIA EMNAPKEIA Nai Nait
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AIAZTASYIONOIMHZH ZIAHPQN KATAZKEYQN - EAEIMXOX MEAQN 3E AYTIZMO

Layer : | MetoAika YTU/10 =
Méo¢ | 4 | HEB 160 y
Koupog Apxng 8 KopBog TéAoug 4 <
Evottoinon y-y cm z
Evortoinon z-z cm —P—
KAMIMTIKOZ AYTIZMOZ (86.3.1) MAEYPIKOZ AYTIZMOZ AOI'Q KAMWHZ
TeAiky Katdta&n diotopng oe OAYN: 1 (ZTPENTOKAMITIKOZ AYTIZMOX) (86.3.2)
Koppou | 1 [MeApdrwv | 0 | 1 [AvBuvony-y [Zuvvdvaopog: [93/3
SUV3LACTHOG 226/ 1 Evtotikd Mey£on N (kN) = 15.46
Evtatikd Mey£on N(kN)= -16.37 [My(kNm)= -12.44 |M,(kNm) = 1.76
M,(kNm) = 7.98 M,(kNm) = 11.63 Méeyebog Tiun
, Tiun Lery 320.00 cm
HEEEE y-y z-z Juvtedeotng K 0.50
Lo 320.00 320.00 cm | Zuvtedeotng ¢, (M) 1.69
KauttOAn b c ZuvTeEAEOTNC C, (M) 0.00
SUVT.ATEAEIV O 0.340 0.490 ZuvteAeoTtng c; (M) 2.25
A\ 93.900 zy (My) 8.00 cm
A* 47.215 79.040 M, 846 KNm
A 0.503 0.842 Ar_bar*** 0.314
Neg 16.37 kKN (D 0.561
Ner 5044 1800 KN Xt 0.974
Ngo/Ng** 0.00325 0.00910 M, eq -12.442
X 1.000 0.636 My o/ M -0.015
Np rd 1125.696 | 810.814 KN | Mprq 81.045 kKNm
Neo/Np r 0.015 0.020 M, £0/Mp ra 0.154
EMAPKEIA Naou Nan EMAPKEIA Nai
AYTIZMOZ AOI'Q KAMWHX KAI A=ONIKHX ©AIWHZ (86.3.3)
Tehkr) Katdto&n diotopng ZUVOLOOMOC: N (kN) =
Kopuol | | MeAudTwv | M,(kNm) = M,(kNm) =
. Tiun YTtoAOyI1opOG M,
Meyeboc y-y z-z Méyebog Twun
L cm Zuvtedeotng K
KauTttoAn Avyiopo0 ZUVTEAEDTNC C;
JUVTEAEDTNC ATEAEIWV O JZUVTEAEDTN C,
A ZUVTEAEDTN C3
A 2 cm
A M, kNm
X Ar_barx**
Ratio (1) E£.6.61 kN D,
Ratio (2) E€.6.62 kN Xot
EMNAPKEIA

*Av A <= 0.2 0 £AeyX0C ayvoeital
**AV Ngo/N,<= 0.04 0 é\eyx0C ayvoeital

**Ay A\ r_bar <= 0.2 0 é\eyX0¢ ayvoeital
AV M, ed/ M <= 0.04 0 éAeyx0q ayvoeital

MAPAMOP®Q>EIZ MEAQN (TOMIKOI A=ONEX) METAKINHZEIZ KOMBQN (KAGOAIKOI A=ONEX)
. Tun . Tun
MéyeBog = _— ZUVO. Méeyebog XX 77 ZUVO.
Omax cm AU oy 0.387 0.046 cm 509
Ler cm Ler 320.00 320.00 cm
JUVTEAEDTIG >JuvieAeotr)¢ | 150.00 | 150.00
Ratio Ratio 0.182 0.022
ENAPKEIA EMNAPKEIA Nai Nait




| SeAida : 33

AIAZTASYIONOIMHZH ZIAHPQN KATAZKEYQN - EAEIMXOX MEAQN 3E AYTIZMO

Layer : | MeTaAAIKEG AoKoi =
Médo¢ | 5 | HEB 140 y
KopBog ApXng 1 Képpoc Téloug 9 a1
Evortoinon y-y cm g
Evortoinon z-z cm —P—
KAMIMTIKOZ AYTIZMOZ (86.3.1) MAEYPIKOZ AYTIZMOZ AOI'Q KAMWHZ
TeAiky Katdta&n diotopng oe OAYN: 1 (ZTPENTOKAMITIKOZ AYTIZMOX) (86.3.2)
Koppou | 1 [MeApdrwv | 0 | 1 [AbBuvony-y [Zuvdvaopdc: [226/1
SUV3LACTHOG 76 /1 Evtotikd Mey£on N (kN) = -5.53
Evtatikd Mey£on N (kN) = -8.47 M,(kNm) = 17.97 |M,(kNm) = -0.04
M,(kNm) = 16.29 M,(kNm) =  0.14 Méeyebog Tiun
, Tiun Lery 400.00 cm
HEEEE y-y z-z Juvtedeotng K 0.50
Lo 400.00 400.00 cm | Zuvtedeotng ¢, (M) 3.09
KauttOAn b c ZuvTeEAEOTNC C, (M) 0.00
SUVT.ATEAEIV O 0.340 0.490 ZuvteAeoTtng c; (M) 1.18
A 93.900 Zq (M) 7.00 cm
A* 67.483 111.821 M, 722 KNm
A 0.719 1.191 Ar_bar*** 0.283
Neg 8.47 kKN (D 0.549
Ner 1955 712 KN Xt 0.982
Ngo/Ng** 0.00433 0.01190 M, eq 17.972
X 1.000 0.438 My o/ M 0.025
Np rd 780.381 442.307 KN | Mprq 56.608 kKNm
Neo/Np r 0.011 0.019 M, £0/Mp ra 0.317
EMAPKEIA Naou Nan EMAPKEIA Nai
AYTIZMOZ AOI'Q KAMWHX KAI A=ONIKHX ©AIWHZ (86.3.3)
Tehkr) Katdto&n diotopng ZUVOLOOMOC: N (kN) =
Kopuol | | MeAudTwv | M,(kNm) = M,(kNm) =
. Tiun YTtoAOyI1opOG M,
Meyeboc y-y z-z Méyebog Twun
L cm Zuvtedeotng K
KauTttoAn Avyiopo0 ZUVTEAEDTNC C;
JUVTEAEDTNC ATEAEIWV O JZUVTEAEDTN C,
A ZUVTEAEDTN C3
A 2 cm
A M, kNm
X Ar_barx**
Ratio (1) E£.6.61 kN D,
Ratio (2) E€.6.62 kN Xot
EMNAPKEIA
*Av A <= 0.2 0 £AeyX0C ayvoeital **Ay A\ r_bar <= 0.2 0 é\eyX0¢ ayvoeital

**AV Ngo/N,<= 0.04 0 é\eyx0C ayvoeital

AV M, ed/ M <= 0.04 0 éAeyx0q ayvoeital

MAPAMOP®Q>EIZ MEAQN (TOMIKOI A=ONEX) METAKINHZEIZ KOMBQN (KAGOAIKOI A=ONEX)
. Tun . Tun
Méeyebog = _— Zuvo. Méyebog XX 77 Zuvo.
Omax 0.020 1.592 cm 659 AUpax cm
L 400.00 | 400.00 cm Ler cm
JuvteAeotnc | 200.00 | 200.00 JUVTEAEDTIG
Ratio 0.010 | 0.796 Ratio
ENAPKEIA Nai Nai EMNAPKEIA




SeAida : 34

AIAZTASYIONOIMHZH ZIAHPQN KATAZKEYQN - EAEIMXOX MEAQN 3E AYTIZMO

Layer : | MeTaAAIKEG AoKoi =
Médo¢ | 6 | HEB 140 y
KopBog ApXng 4 KopBog TéAoug 10 <
Evortoinon y-y cm g
Evortoinon z-z cm —P—
KAMIMTIKOZ AYTIZMOZ (86.3.1) MAEYPIKOZ AYTIZMOZ AOI'Q KAMWHZ
TeAiky Katdta&n diotopng oe OAYN: 1 (ZTPENTOKAMITIKOZ AYTIZMOX) (86.3.2)
Koppou | 1 [MeApdrwv | 0 | 1 [AbBuvony-y [Zuvdvaopdc: [226/1
SUV3LACTHOG 140/1 Evtotikd Mey£on N (kN) = -6.15
Evtatikd Mey£on N (kN) = -8.74 M,(kNm) =  17.66 |M,(kNm) = -0.03
M,(kNm) = 16.16 M,(kNm) =  0.12 Méeyebog Tiun
, Tiun Lery 400.00 cm
HEEEE y-y z-z Juvtedeotng K 0.50
Lo 400.00 400.00 cm | Zuvtedeotng ¢, (M) 3.09
KauttOAn c ZuvTeEAEOTNC C, (M) 0.00
SUVT.ATEAEIV O 0.340 0.490 ZuvteAeoTtng c; (M) 1.10
A 93.900 Zq (M) 7.00 cm
A* 67.483 111.821 M, 722 KNm
A 0.719 1.191 Ar_bar*** 0.283
Neg 8.74 kKN (D 0.549
Ner 1955 712 KN Xt 0.982
Ngo/Ng** 0.00447 0.01227 M, eq 17.661
X 1.000 0.438 My o/ M 0.024
Np rd 780.381 442.307 KN | Mprq 56.608 kKNm
Neo/Np r 0.011 0.020 M, £0/Mp ra 0.312
EMAPKEIA Naou Nan EMAPKEIA Nai
AYTIZMOZ AOI'Q KAMWHX KAI A=ONIKHX ©AIWHZ (86.3.3)
Tehkr) Katdto&n diotopng ZUVOLOOMOC: N (kN) =
Kopuol | | MeAudTwv | M,(kNm) = M,(kNm) =
. Tiun YTtoAOyI1opOG M,
Meyeboc y-y z-z Méyebog Twun
L cm Zuvtedeotng K
KauTttoAn Avyiopo0 ZUVTEAEDTNC C;
JUVTEAEDTNC ATEAEIWV O JZUVTEAEDTN C,
A ZUVTEAEDTN C3
A 2 cm
A M, kNm
X Ar_barx**
Ratio (1) E£.6.61 kN D,
Ratio (2) E€.6.62 kN Xot
EMNAPKEIA

*Av A <= 0.2 0 £AeyX0C ayvoeital
**AV Ngo/N,<= 0.04 0 é\eyx0C ayvoeital

**Ay A\ r_bar <= 0.2 0 é\eyX0¢ ayvoeital
AV M, ed/ M <= 0.04 0 éAeyx0q ayvoeital

MAPAMOP®Q>EIZ MEAQN (TOMIKOI A=ONEX) METAKINHZEIZ KOMBQN (KAGOAIKOI A=ONEX)
. Tun . Tun
Méeyebog = _— Zuvo. Méyebog XX 77 Zuvo.
Omax 0.016 1.536 cm 659 AUpax cm
L 400.00 | 400.00 cm Ler cm
JuvteAeotnc | 200.00 | 200.00 JUVTEAEDTIG
Ratio 0.008 | 0.768 Ratio
ENAPKEIA Nai Nai EMNAPKEIA




SeAida : 35

AIAZTASYIONOIMHZH ZIAHPQN KATAZKEYQN - EAEIMXOX MEAQN 3E AYTIZMO

Layer : | MeTaAAIKEG AoKoi =
Méog | 7 | HEB 140 y
KopBog ApXng 9 KopBog TéAoug 2 <
Evortoinon y-y cm g
Evortoinon z-z cm —P—
KAMIMTIKOZ AYTIZMOZ (86.3.1) MAEYPIKOZ AYTIZMOZ AOI'Q KAMWHZ
TeAiky Katdta&n diotopng oe OAYN: 1 (ZTPENTOKAMITIKOZ AYTIZMOX) (86.3.2)
Koppou | 1 [MeApdrwv | 0 | 1 [AbBuvony-y [Zuvdvaopdc: [226/1
SUV3LACTHOG 140/1 Evtotikd Mey£on N (kN) = -5.53
Evtatikd Mey£on N (kN) = -8.47 M,(kNm) = 17.97 |M,(kNm) = -0.04
M,(kNm) = 16.29 M,(kNm) =  0.14 Méeyebog Tiun
, Tiun Lery 400.00 cm
HEEEE y-y z-z Juvtedeotng K 0.50
Lo 400.00 400.00 cm | Zuvtedeotng ¢, (M) 3.09
KauttOAn c ZuvTeEAEOTNC C, (M) 0.00
SUVT.ATEAEIV O 0.340 0.490 ZuvteAeoTtng c; (M) 1.18
A 93.900 Zq (M) 7.00 cm
A* 67.483 111.821 M, 722 KNm
A 0.719 1.191 Ar_bar*** 0.283
Neg 8.47 kKN (D 0.549
Ner 1955 712 KN Xt 0.982
Ngo/Ng** 0.00433 0.01190 M, eq 17.972
X 1.000 0.438 My o/ M 0.025
Np rd 780.381 442.307 KN | Mprq 56.608 kKNm
Neo/Np r 0.011 0.019 M, £0/Mp ra 0.317
EMAPKEIA Naou Nan EMAPKEIA Nai
AYTIZMOZ AOI'Q KAMWHX KAI A=ONIKHX ©AIWHZ (86.3.3)
Tehkr) Katdto&n diotopng ZUVOLOOMOC: N (kN) =
Kopuol | | MeAudTwv | M,(kNm) = M,(kNm) =
. Tiun YTtoAOyI1opOG M,
Meyeboc y-y z-z Méyebog Twun
L cm Zuvtedeotng K
KauTttoAn Avyiopo0 ZUVTEAEDTNC C;
JUVTEAEDTNC ATEAEIWV O JZUVTEAEDTN C,
A ZUVTEAEDTN C3
A 2 cm
A M, kNm
X Ar_barx**
Ratio (1) E£.6.61 kN D,
Ratio (2) E€.6.62 kN Xot
EMNAPKEIA

*Av A <= 0.2 0 £AeyX0C ayvoeital
**AV Ngo/N,<= 0.04 0 é\eyx0C ayvoeital

**Ay A\ r_bar <= 0.2 0 é\eyX0¢ ayvoeital
AV M, ed/ M <= 0.04 0 éAeyx0q ayvoeital

MAPAMOP®Q>EIZ MEAQN (TOMIKOI A=ONEX) METAKINHZEIZ KOMBQN (KAGOAIKOI A=ONEX)
. Tun . Tun
Méeyebog = _— Zuvo. Méyebog XX 77 Zuvo.
Omax 0.020 1.592 cm 659 AUpax cm
L 400.00 | 400.00 cm Ler cm
JuvteAeotnc | 200.00 | 200.00 JUVTEAEDTIG
Ratio 0.010 | 0.796 Ratio
ENAPKEIA Nai Nai EMNAPKEIA




| SeAida : 36

AIAZTASYIONOIMHZH ZIAHPQN KATAZKEYQN - EAEIMXOX MEAQN 3E AYTIZMO

Layer : | MeTaAAIKEG AoKoi =
Médo¢ | 8 | HEB 140 y
KouBog Apxng 10  KopPog Téroug 3 <
Evortoinon y-y cm g
Evortoinon z-z cm —P—
KAMIMTIKOZ AYTIZMOZ (86.3.1) MAEYPIKOZ AYTIZMOZ AOI'Q KAMWHZ
TeAiky Katdta&n diotopng oe OAYN: 1 (ZTPENTOKAMITIKOZ AYTIZMOX) (86.3.2)
Koppou | 1 [MeApdrwv | 0 | 1 [AbBuvony-y [Zuvdvaopdc: [226/1
SUV3LACTHOG 76 /1 Evtotikd Mey£on N (kN) = -6.15
Evtatikd Mey£on N (kN) = -8.74 M,(kNm) =  17.66 |M,(kNm) = -0.03
M,(kNm) = 16.16 M,(kNm) =  0.12 Méeyebog Tiun
, Tiun Lery 400.00 cm
HEEEE y-y z-z Juvtedeotng K 0.50
Lo 400.00 400.00 cm | Zuvtedeotng ¢, (M) 3.09
KauttOAn b c ZuvTeEAEOTNC C, (M) 0.00
SUVT.ATEAEIV O 0.340 0.490 ZuvteAeoTtng c; (M) 1.10
A 93.900 Zq (M) 7.00 cm
A* 67.483 111.821 M, 722 KNm
A 0.719 1.191 Ar_bar*** 0.283
Neg 8.74 kKN (D 0.549
Ner 1955 712 KN Xt 0.982
Ngo/Ng** 0.00447 0.01227 M, eq 17.661
X 1.000 0.438 My o/ M 0.024
Np rd 780.381 442.307 KN | Mprq 56.608 kKNm
Neo/Np r 0.011 0.020 M, £0/Mp ra 0.312
EMAPKEIA Naou Nan EMAPKEIA Nai
AYTIZMOZ AOI'Q KAMWHX KAI A=ONIKHX ©AIWHZ (86.3.3)
Tehkr) Katdto&n diotopng ZUVOLOOMOC: N (kN) =
Kopuol | | MeAudTwv | M,(kNm) = M,(kNm) =
. Tiun YTtoAOyI1opOG M,
Meyeboc y-y z-z Méyebog Twun
L cm Zuvtedeotng K
KauTttoAn Avyiopo0 ZUVTEAEDTNC C;
JUVTEAEDTNC ATEAEIWV O JZUVTEAEDTN C,
A ZUVTEAEDTN C3
A 2 cm
A M, kNm
X Ar_barx**
Ratio (1) E£.6.61 kN D,
Ratio (2) E€.6.62 kN Xot
EMNAPKEIA
*Av A <= 0.2 0 £AeyX0C ayvoeital **Ay A\ r_bar <= 0.2 0 é\eyX0¢ ayvoeital

**AV Ngo/N,<= 0.04 0 é\eyx0C ayvoeital

AV M, ed/ M <= 0.04 0 éAeyx0q ayvoeital

MAPAMOP®Q>EIZ MEAQN (TOMIKOI A=ONEX) METAKINHZEIZ KOMBQN (KAGOAIKOI A=ONEX)
. Tun . Tun
Méeyebog = _— Zuvo. Méyebog XX 77 Zuvo.
Omax 0.016 1.536 cm 659 AUpax cm
L 400.00 | 400.00 cm Ler cm
JuvteAeotnc | 200.00 | 200.00 JUVTEAEDTIG
Ratio 0.008 | 0.768 Ratio
ENAPKEIA Nai Nai EMNAPKEIA




SeAida : 37

AIAZTASYIONOIMHZH ZIAHPQN KATAZKEYQN - EAEIMXOX MEAQN 3E AYTIZMO

Layer : | MeTaAAIKEG AoKoi =
Médo¢ | 9 | HEB 140 y
KouBog Apxng 9 KopBog Téoug 10 <
Evortoinon y-y cm g
Evortoinon z-z cm —P—
KAMIMTIKOZ AYTIZMOZ (86.3.1) MAEYPIKOZ AYTIZMOZ AOI'Q KAMWHZ
TeAiky Katdta&n diotopng oe OAYN: 1 (ZTPENTOKAMITIKOZ AYTIZMOX) (86.3.2)
Koppou | 1 [MeApdrwv | 0 | 1 [AbBuvony-y [Zuvdvaopdc: [125/3
SUV3LACTHOG 8/1 Evtotikd Mey£on N (kN) = 0.36
Evtatikd Mey£on N (kN) = -0.04 M,(kNm) =  -21.34 | M,(kNm) = 0.00
M,(kNm) = 1.26 M,(kNm) =  0.00 Méeyebog Tiun
, Tiun Lery 630.32 cm
HEEEE y-y z-z Juvtedeotng K 0.50
Lo 630.32 630.32 cm | Zuvtedeotng ¢, (M) 1.05
KauttOAn b c ZuvTeEAEOTNC C, (M) 0.00
SUVT.ATEAEIV O 0.340 0.490 ZuvteAeoTtng c; (M) 1.35
A 93.900 Zq (M) 7.00 cm
A* 106.339 176.207 M, 149 KNm
A 1.132 1.877 Ar_bar*** 0.622
Neg 0.04 kKN (D 0.738
Ner 787 287 KN Xt 0.881
Ngo/Ng** 0.00005 0.00015 M, eq -21.337
X 1.000 0.219 My o/ M -0.143
Np rd 520.973 220.754 KN | Mprq 50.831 kKNm
Neo/Np r 0.000 0.000 M, £0/Mp ra 0.420
EMAPKEIA Naou Nan EMAPKEIA Nai
AYTIZMOZ AOI'Q KAMWHX KAI A=ONIKHX ©AIWHZ (86.3.3)
Tehkr) Katdto&n diotopng ZUVOLOOMOC: N (kN) =
Kopuol | | MeAudTwv | M,(kNm) = M,(kNm) =
. Tiun YTtoAOyI1opOG M,
Meyeboc y-y z-z Méyebog Twun
L cm Zuvtedeotng K
KauTttoAn Avyiopo0 ZUVTEAEDTNC C;
JUVTEAEDTNC ATEAEIWV O JZUVTEAEDTN C,
A ZUVTEAEDTN C3
A 2 cm
A M, kNm
X Ar_barx**
Ratio (1) E£.6.61 kN D,
Ratio (2) E€.6.62 kN Xot
EMNAPKEIA

*Av A <= 0.2 0 £AeyX0C ayvoeital

**AV Ngo/N,<= 0.04 0 é\eyx0C ayvoeital

**Ay A\ r_bar <= 0.2 0 é\eyX0¢ ayvoeital
AV M, ed/ M <= 0.04 0 éAeyx0q ayvoeital

MAPAMOP®QXEIZ MEAQN (TOMIKOI A=ONEZ)

METAKINHZEIZ KOMBQN (KAGOAIKOI A=ONEZ%)

. Tun , Tun
MéyeBog = _— ZUVO. Méeyebog XX 77 ZUVO.
Omax 0.019 0.612 cm 621 AUpax cm
[ 630.32 | 630.32 cm Ler cm
JuvteAeotnc | 200.00 | 200.00 JUVTEAEDTIG
Ratio 0.006 | 0.194 Ratio
ENAPKEIA Nai Nai EMNAPKEIA




SeAida : 38

AIAZTASYIONOIMHZH ZIAHPQN KATAZKEYQN - EAEIMXOX MEAQN 3E AYTIZMO

Layer : | MeTaAAIKEG AoKoi =
Méxo¢ | 10 | HEB 140 y
KopBog ApXng 1 KopBog TéAoug 4 <
Evortoinon y-y cm g
Evortoinon z-z cm —P—
KAMIMTIKOZ AYTIZMOZ (86.3.1) MAEYPIKOZ AYTIZMOZ AOI'Q KAMWHZ
TeAiky Katdta&n diotopng oe OAYN: 1 (ZTPENTOKAMITIKOZ AYTIZMOX) (86.3.2)
Koppou | 1 [MeApdrwv | 0 | 1 [AvBuvony-y [Zuvvdvaopog: [93/1
SUV3LACTHOG 108/1 Evtotikd Mey£on N (kN) = 15.92
Evtatikd Mey£on N (kN) = -7.07 M,(kNm) = 1242 |M,(kNm) = 0.11
M,(kNm) = 4.22 M,(kNm) =  0.03 Méeyebog Tiun
, Tiun Lery 630.32 cm
HEEEE y-y z-z Juvtedeotng K 0.50
Lo 630.32 630.32 cm | Zuvtedeotng ¢, (M) 1.03
KauttOAn b c ZuvTeEAEOTNC C, (M) 0.00
S UVT.OTEAEIV O 0.340 0.490 ZuvteAeoTtng c; (M) 1.27
A 93.900 Zq (M) 7.00 cm
A* 106.339 176.207 M, 146 KNm
A 1.132 1.877 Ar_bar*** 0.629
Neg 7.07 kKN (D 0.743
Ner 787 287 KN Xt 0.879
Ngo/Ng** 0.00898 0.02466 M, eq 12.415
X 1.000 0.219 My o/ M 0.085
Np rd 520.973 220.754 KN | Mprq 50.676 kKNm
Neo/Np r 0.014 0.032 M, £0/Mp ra 0.245
EMAPKEIA Naou Nan EMAPKEIA Nai
AYTIZMOZ AOI'Q KAMWHX KAI A=ONIKHX ©AIWHZ (86.3.3)
Tehkr) Katdto&n diotopng ZUVOLOOMOC: N (kN) =
Kopuol | | MeAudTwv | M,(kNm) = M,(kNm) =
. Tiun YTtoAOyI1opOG M,
Meyeboc y-y z-z Méyebog Twun
L cm Zuvtedeotng K
KauTttoAn Avyiopo0 ZUVTEAEDTNC C;
JUVTEAEDTNC ATEAEIWV O JZUVTEAEDTN C,
A ZUVTEAEDTN C3
A 2 cm
A M, kNm
X Ar_barx**
Ratio (1) E£.6.61 kN D,
Ratio (2) E€.6.62 kN Xot
EMNAPKEIA

*Av A <= 0.2 0 £AeyX0C ayvoeital
**AV Ngo/N,<= 0.04 0 é\eyx0C ayvoeital

**Ay A\ r_bar <= 0.2 0 é\eyX0¢ ayvoeital
AV M, ed/ M <= 0.04 0 éAeyx0q ayvoeital

MAPAMOP®QXEIZ MEAQN (TOMIKOI A=ONEZ)

METAKINHZEIZ KOMBQN (KAGOAIKOI A=ONEZ%)

. Tun , Tun
MéyeBog = _— ZUVO. Méeyebog XX 77 ZUVO.
Omax 0.005 0.121 cm 621 AUpax cm
[ 630.32 | 630.32 cm Ler cm
JuvteAeotnc | 200.00 | 200.00 JUVTEAEDTIG
Ratio 0.002 | 0.038 Ratio
ENAPKEIA Nai Nai EMNAPKEIA




SeAida : 39

AIAZTASYIONOIMHZH ZIAHPQN KATAZKEYQN - EAEIMXOX MEAQN 3E AYTIZMO

Layer : | MeTaAAIKEG AoKoi =
Médog | 11 | HEB 140 y
KopBog ApXng 2 Képpoc Téloug 3 a1
Evortoinon y-y cm g
Evortoinon z-z cm —P—
KAMIMTIKOZ AYTIZMOZ (86.3.1) MAEYPIKOZ AYTIZMOZ AOI'Q KAMWHZ
TeAiky Katdta&n diotopng oe OAYN: 1 (ZTPENTOKAMITIKOZ AYTIZMOX) (86.3.2)
Koppou | 1 [MeApdrwv | 0 | 1 [AbBuvony-y [Zuvdvaopdc: [157/1
SUV3LACTHOG 108/1 Evtotikd Mey£on N (kN) = 15.92
Evtatikd Mey£on N (kN) = -7.07 M,(kNm) = 1242 |M,(kNm) = 0.10
M,(kNm) = 4.22 M,(kNm) =  0.04 Méeyebog Tiun
, Tiun Lery 630.32 cm
HEEEE y-y z-z Juvtedeotng K 0.50
Lo 630.32 630.32 cm | Zuvtedeotng ¢, (M) 1.03
KauttOAn b c ZuvTeEAEOTNC C, (M) 0.00
S UVT.OTEAEIV O 0.340 0.490 ZuvteAeoTtng c; (M) 1.27
A 93.900 Zq (M) 7.00 cm
A* 106.339 176.207 M, 146 KNm
A 1.132 1.877 Ar_bar*** 0.629
Neg 7.07 kKN (D 0.743
Ner 787 287 KN Xt 0.879
Ngo/Ng** 0.00898 0.02466 M, eq 12.415
X 1.000 0.219 My o/ M 0.085
Np rd 520.973 220.754 KN | Mprq 50.676 kKNm
Neo/Np r 0.014 0.032 M, £0/Mp ra 0.245
EMAPKEIA Naou Nan EMAPKEIA Nai
AYTIZMOZ AOI'Q KAMWHX KAI A=ONIKHX ©AIWHZ (86.3.3)
Tehkr) Katdto&n diotopng ZUVOLOOMOC: N (kN) =
Kopuol | | MeAudTwv | M,(kNm) = M,(kNm) =
. Tiun YTtoAOyI1opOG M,
Meyeboc y-y z-z Méyebog Twun
L cm Zuvtedeotng K
KauTttoAn Avyiopo0 ZUVTEAEDTNC C;
JUVTEAEDTNC ATEAEIWV O JZUVTEAEDTN C,
A ZUVTEAEDTN C3
A 2 cm
A M, kNm
X Ar_barx**
Ratio (1) E£.6.61 kN D,
Ratio (2) E€.6.62 kN Xot
EMNAPKEIA

*Av A <= 0.2 0 £AeyX0C ayvoeital
**AV Ngo/N,<= 0.04 0 é\eyx0C ayvoeital

**Ay A\ r_bar <= 0.2 0 é\eyX0¢ ayvoeital
AV M, ed/ M <= 0.04 0 éAeyx0q ayvoeital

MAPAMOP®QXEIZ MEAQN (TOMIKOI A=ONEZ)

METAKINHZEIZ KOMBQN (KAGOAIKOI A=ONEZ%)

. Tun , Tun
MéyeBog = _— ZUVO. Méeyebog XX 77 ZUVO.
Omax 0.005 0.121 cm 621 AUpax cm
[ 630.32 | 630.32 cm Ler cm
JuvteAeotnc | 200.00 | 200.00 JUVTEAEDTIG
Ratio 0.002 | 0.038 Ratio
ENAPKEIA Nai Nai EMNAPKEIA
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EAEMX0X THXZ XYNAEXHX AOKOY ME ZTYAO XTON AXOENH A=ONA

ONOMA ZYNAEZHZ : conl
XGALBag Un EKTEDELPEVOCG OE KOLPIKEG CUVONKEG 1 AAAO dLAPBPWTIKA TEPIBAAAOVT

YAIKO AIATOMON S235(Fe360) : fy = 23.50 (kN/cm2) fu = 36.00 (kN/cm2)
————— STYNOZ——— e

Tomog = HEB160

h = 160.00 (mm)

d = 104.00 (mm)

b = 160.00 (mm)

tw = 8.00 (mm)

tf = 13.00 (mm)

A = 54.25 (cm2)

Wply = 353.97 (cm3)

Wplz = 169.96 (cm3)

————— AMOKOZ-—— =

Tounog = HEB140

h = 140.00 (mm)

d = 92.00 (mm)

b = 140.00 (mm)

tw = 7.00 (mm)

tf = 12.00 (mm)

A = 42.96 (cm2)

Wply = 245.43 (cm3)

Wplz = 119.78 (cm3)

AEAOMENA SYITKOAANHZEQN
Maxog OLYKOAANONG kupiag dokoUu pe deuvtepevovca : 10 (mm)

*** 1) KOMBOZ : 1 MEAH : 1,5,

AEAAEEAAITEAAATAAAAAAAXAAAXAAAAAAAAKAAAAAAAAAAXAAAAAAAAAAAAAAAAhAhAhkhkAhAhkhhhkhkkhkhhkkhkhAhkkhkhhhkhhhkiih
ENTATIKA SYNAYASMOY 140 : N1(kN) = -8.38 VI1(kN) = -8.99 M1(kNm) = -14.08 (B)
ENTATIKA SYNAYASMOY 140 : N2(kN) = -15.47 V2(kN) = -8.32 M2(kNm) = 14.07 (C)

EAeyxoC¢ KoppoU ULTOOTUAWMOTOG OE€ SLATUNON : Noyog = 0.19 Ikavomoreitau
(Vwp_Ed = 105.81 <= V_wpRd1l = 560.87)

‘EAEYX0C TMEAUATOC OOKOU 0t OAIYN : Noyog = 0.36 Ikavomoreitau
(Fc,Ed = 161.38230 <= Fc,fbRd = 450.59)

JUVOALKOCG €AEYyX0C TNG oluvdeong o€ KAUYN : Noyog = 0.24 lIkavomoreitau

(Mj ,Ed = 1407.61 <= Mj,Rd = 5767.51)
Anowteitar e&wpagn

EAeyX0C OLYKOAANONG METWN. TAAKAC-O0KOU de&ud : Noyog = 0.14 lIkavomoreitau
((072+3*(T1M2+T272))M0.5 = 5.09 <= fu/(Pw*yM2) = 36.00)

EAEYX0C OLYKOAANONG METWN. TAAKAC-O0KOU de&ud : Noyog = 0.17 Ikavomoreitau
(o0 = 5.02 <= fu/(yM2) = 28.80)

EAEYX0C OLYKOAANONG METWN. TAGKAC-O0KOU de&ud : Noyog = 0.24 lIkavomoreitau

(max_stress = 5.04 <= fu/sqrt(3)/(Pw*yM2) = 20.78)
YMNOAOI 1ZMOX ZYNTEAEZTON AYZKAMYIAZ

kl = anewpo (Kopudg UTOCTLAOHUATOC CE duATUNON)
k2 = anewpo (Kopudg uMOOTUAXMUATOG O OATIYN)

k3 = anewpo (Kopudg UTOCTUADUATOC CE EPEAKUOHO)
k4 = anewpo (MEAYA LUTTOOTUADUATOCG OE KAUYN)

ZTpogukr duokauyia kopuoL Sj,ini : amewpo
Mepuoxn 1: Akaumtog Koppog
(Sj . ini=anewpo > kbEblIb/Lb=6338.76)
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Aoyog Metwmikwv MAakov = 0.
AOyog Awatoung = 0.36
AOYOC ZUYKOAANGNG =

*** 2) KOMBOX - 2 MEAH : 2,7,

-8.38 V1(kN) = 8.99 M1(kNm) = -14.08 (B)

-15.47 V2(kN) = 8.32  M2(kNm) = -14.07 (C)

ENTATIKA ZYNAYAXMOY 76 : NI1I(KkN)
ENTATIKA ZYNAYAXMOY 76 : N2(kN)

EAgyxog¢ KopuoU ULTOCTUAWMOTOC CGE O LATUNGCN : Noyog = 0.20 Ikavormoreitaun
(Vwp_Ed = 114.13 <= V_wpRdl = 560.87)

EAEYX0C TMEAUOTOC OOKOU Og OATYN : Noyog = 0.36 lIkavormoreitau
(Fc,Ed = 161.38240 <= Fc,fbRd = 450.59)

JUVOALKOG €AEYX0C TNG oUVOeEoNnG € KAuyn : Noyog = 0.24 lIkavormoreitau
(Mj ,Ed = 1407.61 <= Mj,Rd = 5767.51)

Anorteitan €&wpagn

EAEYX0OC OUYKOAANONG MPETWN. TAGKOG-O0KOU de&ud : Noyog = 0.14 lIkavomoreitou
((o"2+3*(T1N2+T27"2))N0.5 = 5.09 <= fu/(Bw*yM2) = 36.00)

EAEYX0OC OUYKOAANONG MPETWN. TAGKOG-O0KOU de&ud : Noyog = 0.17 lIkavomoreitat
(o = 5.02 <= fu/(yM2) = 28.80)

EAEYX0OC OUYKOAANONG MPETWN. TAGKOG-O0KOU de&ud : Noyog = 0.24 lIkavonoreitat

(max_stress = 5.04 <= fu/sqrt(3)/(Pw*yM2) = 20.78)
YMNOAOI IZMOZ ZYNTEAEZTON AYZKAMYIAZ

kl = anewpo (Kopuodg LMOCTUAWMOTOC CGE€ OUATUNGN)
k2 = angwpo (Kopudg LMOCTUAWMOTOC GE OATYN)

k3 = angwpo (Kopuodg LTMOCTUAWHUOTOC OE EQPEAKUCUO)
k4 = anewpo (MEAUA UTTOCTLAWPOTOC CE KAUYN)

ZTPOP KN ducokouyia KopuoL Sj,ini I amewpo

Mepuoxn 1: Akaumtog Koppog

(Sj,ini=danewpo > kbEblb/Lb=6338.76)
AOyoC MeTwMIKOV MNAAKQOV =
AOyog Awatoung = 0.36
AOYOC ZUYKOAANGNG =

*** 3) KOMBOZ : 3 MEAH : 3,8,
AEAAAXXAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAXAAKAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAkAhAAAhAiihki
ENTATIKA SYNAYASMOY 76 : N1(kN) = -8.74 V1(kN) = 8.89 M1(kNm) = -13.84 (B)
ENTATIKA SYNAYASMOY 76 : N2(kN) = -15.67 V2(kN) = 8.80 M2(kNm) = -13.84 (C)
EAeyxoC¢ KoppoU ULTOOTUAWUOTOG OE€ S LATUNON : Noyog = 0.20 Ikavomoreitau
(Vwp_Ed = 112.56 <= V_wpRd1l = 560.87)

EAEYX0C TMEAUATOC OOKOU og OALYN : Noyog = 0.35 lIkavomoreitau
(Fc,Ed = 159.21917 <= Fc,fbRd = 450.59)
JUVOALKOG €AeyX0C TNG oluvdeong o€ KAy : Noyog = 0.24 lIkavomoreitau

(Mj ,Ed = 1384.42 <= Mj,Rd = 5767.51)
Anowteitar e&wpagn

EAEYX0C OLYKOAANONG METWN. TAAKAC-O0KOU de&ud : Noyog = 0.14 lIkavomoreitau
((072+3*(T1M2+T272))M0.5 = 5.01 <= fu/(Pw*yM2) = 36.00)

EAEYX0C OLYKOAANONG METWN. TAGKAC-O0KOU de&ud : Noyog = 0.17 lIkavomoreitau
(o = 4.94 <= fu/(yM2) = 28.80)

EAEYX0OG OUYKOAANONG MPETWN. TAAKAG-O0KOU de&ud : Noyog = 0.24 lkavonoreitat

(max_stress = 4.96 <= fu/sqrt(3)/(Bw*yM2) = 20.78)
YMOAOI 1ZMOX ZYNTEAEZTON AYZKAMYIAZ

kl = anewpo (Kopudg UTOCTLAGUATOC CE duATUNON)
k2 = anewpo (Kopudg uMOOTUAOMUATOC O OATYN)

k3 = danewpo (Kopudg UTOCTUADUATOC CE EPEAKUOUO)
k4 = danewpo (MEAUA UTTOCTLAWPOTOC CE KAPYN)

ZTpoQuKr duokapyia KopuoLu Sj,iIni > Amewpo
Mepuoxn 1: Akaumtog Koppog
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(Sj,ini=angwpo > kbEblb/Lb=6338.76)
AOYoC MeTWMIKOV MAOKQV =
Aoyog Awatoung = 0.35
AOYOC ZUYKOAANGCNG =

*** 4) KOMBOX - 4 MEAH : 4,6,

* * *

ENTATIKA ZYNAYAXMOY 140 : N1(kN)
ENTATIKA ZYNAYAXMOY 140 : N2(kN)

-8.74 VI(kN) = -8.89 ML(kNm) = -13.84 (B)
-15.67 V2(kN) = -8.80 M2(kNm) = 13.84 (C)

EAgyxog¢ KopuoU ULTOCTUAWMOTOC CGE O LATUNGCN : Noyog = 0.18 lIkavomoreitaun
(Vwp_Ed = 103.76 <= V_wpRdl = 560.87)

EAEYX0C TMEAUOTOC OOKOU 0€ OATYN : Noyog = 0.35 Ikavormoreitaun
(Fc,Ed = 159.21908 <= Fc,fbRd = 450.59)

JUVOALKOG EAEYXOG TNG oUVOEONG OE KAUYN : Noyog = 0.24 lIkavonoreitat

(Mj ,Ed = 1384.42 <= Mj,Rd = 5767.51)
AnorteiTtan €&wpagn

EAEYX0OC OUYKOAANONG MPETWN. TAGKOG-O0KOU de&ud : Noyog = 0.14 lIkavomoreitau
((0"2+3*(T1N2+T27"2))N0.5 = 5.01 <= fu/(Bw*yM2) = 36.00)

EAEYX0OC OUYKOAANONG MPETWN. TAGKOG-O0KOU de&ud : Noyog = 0.17 lIkavomoreitau
(o = 4.94 <= fu/(yM2) = 28.80)

EAEYX0C OUYKOAANONG UETWM. TAAKAG-OO0OKOU Je&1d : Noyog = 0.24 lIkavormoreitau

(max_stress = 4.96 <= fu/sqrt(3)/(Bw*yM2) = 20.78)
YMNOAOI IZMOZ ZYNTEAEZTON AYZKAMYIAZ

kl = amewpo (Kopuodg LMOCTUAWUOTOC CGE OUATUNGN)
k2 = angwpo (Kopudg LMOOTUAWMOTOC GE OATYN)

k3 = amgipo (Kopuodg LTMOCTUAWUOTOC OE EQPEAKUCUO)
k4 = anewpo (MEAUA UTTOCTLAWPOTOCG CE KAUYN)

ZTPOP KN duokouyia KopuoL Sj,ini I amewpo

Mepuoxn 1: Akaumtog Koppog

(Sj,ini=dnewpo > kbEblb/Lb=6338.76)
Aoyog Metwmikov MNMAakov = 0.
AOyog Awatoung = 0.35
AOYOC ZUYKOAANGNG =
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EAEMX0X THXZ XYNAEXHX AOKOY ME ZTYAO XTON I13XYPO A=ONA

ONOMA ZYNAEZHZ : Con_2
XGALBag Un EKTEDELPEVOCG OE KOLPIKEG CUVONKEG 1 AAAO dLAPBPWTIKA TEPIBAAAOVT

YAIKO AIATOMON S235(Fe360) : fy = 23.50 (kN/cm2) fu = 36.00 (kN/cm2)
————— STYNOZ——— e

Tomog = HEB160

h = 160.00 (mm)

d = 104.00 (mm)

b = 160.00 (mm)

tw = 8.00 (mm)

tf = 13.00 (mm)

A = 54.25 (cm2)

Wply = 353.97 (cm3)

Wplz = 169.96 (cm3)

————— AMOKOZ-—— =

Tounog = HEB140

h = 140.00 (mm)

d = 92.00 (mm)

b = 140.00 (mm)

tw = 7.00 (mm)

tf = 12.00 (mm)

A = 42.96 (cm2)

Wply = 245.43 (cm3)

Wplz = 119.78 (cm3)

AEAOMENA SYITKOAANHZEQN
Maxog OLYKOAANONG kupiag dokoUu pe deuvtepevovca : 10 (mm)

*** 1) KOMBOZ : 1 MEAH : 1,10,
AEAAAXIAAAAAAAAAAAAAAAAAAATAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAKAAAAAAAAAAAAAAAAKAAAAAAAAkAAAAAAAikX
ENTATIKA SYNAYASMOY 97 : N1(kN) = 15.07 V1(kN) = 13.33 M1(kNm) = 12.08 (B)
ENTATIKA SYNAYASMOY 97 : N2(kN) = 14.41 V2(kN) = -15.44 M2(kNm) = 12.11 (C)
EAeyxoC¢ KoppoU ULTOOTUAWMOTOG OE€ SLATUNON : Noyog = 0.48 lIkavomoreitau
(Vwp,Ed = 102.13 <= Vwp,Rd = 214.81)

AVTOXIl KOPUOU UTIOOTUADUOTOC OE €yKApowo OAIYN 1 247.60

‘EAEYX0C KOpUOU OTUAOL Og OALUN : Noyog = 0.35 Ikavomoreitau
(N,Ed = 86.87 <= F_cwcRd = 247.60)

AVTOXIl KOPUOU OTUAOUL O €YKAPOLO EQPEAKULGUO 1 247.60

‘EAEYX0C KOpUOU OTUAOL OE EQPEAKUCUO : Noyog = 0.41 Ikavomoreitau
(N,Ed = 101.94 <= F_twcRd = 247.60)

EAEYX0C TMEAUATOC OTUAOU OE€ KAUYN-avw TEAPA OoK. I Adyog = 0.24 Ikavomoreitau

(N,Ed = 86.87 <= F_fcRd = 363.78)
‘EAEYX0C TMEAUATOC OTUAOU OE€ KAUPN-KATW TEAPO O0K.: Adyog = 0.28 Ikavomoreitau
(N,Ed = 101.94 <= F_fcRd = 363.78)

EAEYX0C TMEAPOTOC OOKOU 0g OBATYN : Noyog = 0.26 lkavonoweitat
(Fc,Ed = 116.28151 <= Fc,fbRd = 450.59)
ZUVOALKOG €AEYXOCG TNG oUVOEDNC CE KAUYN : Noyog = 0.38 lkavonoweitat

(Mj,Ed = 1208.42 <= Mj,Rd = 3169.26)
Anorteitan €&wpagn

EAEYX0OG OUYKOAANONG MPETWN. TAAKAG-O0KOU de&ud : Noyog = 0.13 Ikavonoweitat
((072+3*(T1M2+T272))"0.5 = 4.72 <= Fu/(Pw*yM2) = 36.00)

EAEYX0C OUYKOAANCNG HETWI. TAAKAG-O0KOU de&ud : Ndyog = 0.16 Ikavomoreitat
(o = 4.53 <= fu/(yM2) = 28.80)

EAEYX0OC OUYKOAANONG METWI. TAGKOG-O0KOU de&ud : Noyog = 0.22 Ikavonorteitot

(max_stress = 4.59 <= fu/sqrt(3)/(Pw*yM2) = 20.78)
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YMNOAOI IZMOZ ZYNTEAESTON AYZKAMYIAY

kl = 0.52 (Kopu6g LTOCTUAQUOTOCG OE dLATUNCN)
k2 = 0.75 (Kopudg umooTUAGUOTOG O BATIYN)
k3 = 0.75 (Kopudg LTOCTUAQUOTOCG OE EQPEAKUCMO)

ZTpogukr duokauyia kopuoL Sj,ini : 7529.83

Neproxn 1: Akaumtog Koppocg

(Sj,ini=7529.83 > kbEblb/Lb=4022.59)
AOyog Awatoung
AOYOG ZUYKOAANGONG

*** 2) KOMBOX : 4 MEAH : 4,10,

ENTATIKA SYNAYAZMOY 97 : N1(kN) = 15.92 VI(kN) = -13.44 M1(kNm) = 12.42 (B)
ENTATIKA SYNAYASMOY 97 : N2(kN) = 15.46 V2(kN) = 15.53 M2(kNm) = -12.44 (C)
EAgyxog KOpUOU ULUTOCTUAWMOTOC GE S UATUNGN : Noyog = 0.42 lkavormoreitau
(Vwp,Ed = 89.23 <= Vwp,Rd = 214.81)

AVTOXIl KOPHOU UTIOCTUADUOTOC OE €yKApowa OATYn 1 247.60

EAEYXOC KOpPHOU OTUAOUL O BAIYN : Noyog = 0.36 lkavomoreitat
(N,Ed = 89.04 <= F_cwcRd = 247.60)

AVTOXIl KOPHOU OTUAOUL OE€ EYKAPOLO EQPEAKULGUO 1 247.60

‘EAEYX0C KOPUOU OTUAOL OE EQPEAKUCUO : Noyog = 0.42 lkavormoreitau
(N,Ed = 104.95 <= F_twcRd = 247.60)

EAEYX0C TMEAUATOC OTUAOU OE€ KAUYN-OGvw TEAPA O0K. 1 Adyog = 0.24 lIkavomoreitau

(N,Ed = 89.04 <= F_fcRd = 363.78)
EAEYX0C TMEAUOATOC OTUAOU OE KAUYN-KATW TEAPA dOK.: Adyog = 0.29 Ikavomoreitau
(N,Ed = 104.95 <= F_fcRd = 363.78)

EAEYX0C TMEAUATOC OOKOU o0& OATIYN : Noyog = 0.26 lIkavomoreitau
(Fc,Ed = 119.03150 <= Fc,fbRd = 450.59)
JUVOALKOG €AEYX0C TNG olvdeong o€ KAuyn : Noyog = 0.39 Ikavomoreitau

(Mj,Ed = 1241.54 <= Mj,Rd = 3169.26)
AnorteiTtal €&wpagn

EAEYX0C OLUYKOAANONG METWN. TAAKAC-O0KOU Je&ud : Noyog = 0.13 Ikavomoreitau
((@"2+3*(T1N2+T272))N0.5 = 4.85 <= fu/(Bw*yM2) = 36.00)

EAEYX0C OLYKOAANONG METWN. TAAKAC-O0KOU Je&ud : Noyog = 0.16 Ikavomoreitau
(o = 4.66 <= fu/(yM2) = 28.80)

EAEyX0C OLYKOAANONG METWN. TAAKAC-O0KOU Je&ud : Noyog = 0.23 lkavomoreitau

(max_stress = 4.72 <= fu/sqrt(3)/(Bw*yM2) = 20.78)
YMNOAOI 1ZMOZ ZYNTEAEZTON AYZKAMYIAZ

kl = 0.52 (Kopudg ULTOCOTUAOPOTOC COE dLATUNGN)
k2 = 0.75 (Koppdg ULTOOTUAOPOTOC O BATYN)
k3 = 0.75 (KopuOC ULTIOCTUANUOTOC OE EPEAKUCUO)

ITPo@ KN SuoKouyia Kopuoly Sj,ini 1 7529.83

Mepuoxn 1: Akaumtog Koppog

(Sj,ini=7529.83 > kbEblb/Lb=4022.59)
AOyog Awatoung
AOYOCG ZULYKOAANONG

*** 3) KOMBOX : 3 MEAH : 3,11,

ENTATIKA SYNAYAIMOY 161 : N1(kN) = 15.92 Vi(kN) = -13.44 M1(kNm) = 12.42 (B)
ENTATIKA SYNAYAIMOY 161 : N2(kN) = 15.46 V2(kN) = 15.53 M2(kNm) = -12.44 (C)
EAeyx0G KOppoU ULTOCTUAWMOTOG O€ d1ATUNON : Noyog = 0.42 lkavonoreitat
(Vwp,Ed = 89.23 <= Vwp,Rd = 214.81)

AVTOXIl KOPHOU UTIOCTUAQUOTOC OE €yKApowo OATYNn 1 247.60

EAEYXOC KOPHOU OTUAOL O BATYN : Noyog = 0.36 Ikavomoreitot
(N,Ed = 89.04 <= F_cwcRd = 247.60)
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AVTOXN KOPHOU OTUAOU OE EYKAPOLO EPEAKULGUO 1 247.60

‘EAEYXOC KOPHUOU OTUAOU OE EPEAKLGUO : Noyog = 0.42 lkavonoreitat
(N,Ed = 104.95 <= F_twcRd = 247.60)

EAEYXOC TMEAUOTOC OTUAOU Of KAUYN-AGvw TEAYA doK. : Adyog = 0.24 Ikavomoteitau

(N,Ed = 89.04 <= F_fcRd = 363.78)
EAEYXOC TMEAUOTOC OTUAOU Of KAUYN-KATW TEAPA doK.: Adyog = 0.29 Ikavomoreitau
(N,Ed = 104.95 <= F_fcRd = 363.78)

EAEYX0C TEAPOTOC OOKOU og OATYN : Noyog = 0.26 Ikavonoweitat
(Fc,Ed = 119.03150 <= Fc,fbRd = 450.59)
JUVOALKOG €AEYX0C TNG oUVOEONC O KAuyn : Noyog = 0.39 Ikavormoreitau

(Mj,Ed = 1241.54 <= Mj,Rd = 3169.26)
AnorteiTtan €&wpagn

EAEYX0OC OUYKOAANONG MPETWIN. TAGKOG-O0KOU de&ud : Noyog = 0.13 Ikavonoreitot
((@N2+3*(T1M2+T1272))N0.5 = 4.85 <= fu/(Pw*yM2) = 36.00)

EAEYX0OC OUYKOAANONG MPETWN. TAGKOG-O0KOU de&ud : Noyog = 0.16 Ikavomoreitau
(o = 4.66 <= fu/(yM2) = 28.80)

EAEYX0OC OUYKOAANONG METWN. TAGKOG-O0KOU de&ud : Noyog = 0.23 Ikavonoreitat

(max_stress = 4.72 <= fu/sqrt(3)/(Bw*yM2) = 20.78)
YMNOAOI IZMOX ZYNTEAEZTON AYZKAMYIAZ

kl = 0.52 (KopuOg ULUTIOCTUAOPOTOCG OE dLATUNON)
k2 = 0.75 (KopuOg ULUTIOCTUAOPOTOG O BATYN)
k3 = 0.75 (KoppOg UTIOCTUANUOTOG OE EPEAKUCHO)

ZTPoP KN ducokouyia KopuoL Sj,ini : 7529.83

Mepuoxn 1: Akaumtog Koppog

(SJ,ini=7529.83 > kbEblb/Lb=4022.59)
AOyog Awatoung
AOYOC ZUYKOAANGNG

***% 4) KOMBOZ : 2 MEAH : 2,11,
AEAAAAAAAAAAAAAATAAAAAAAATAAAAAAAATAAAAAAAATAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAKAAAAAAAAKAAAAAAAAkX
ENTATIKA SYNAYASMOY 161 : N1(kN) = 15.07 V1(kN) = 13.33 M1(kNm) = 12.08 (B)
ENTATIKA SYNAYASMOY 161 : N2(kN) = 14.41 V2(kN) = -15.44 M2(kNm) = 12.11 (C)
EAgyxoC KoppoU ULTOOTUAWMOTOG CGE€ JUATUNON : Noyog = 0.48 lIkavomoreitau
(Vwp,Ed = 102.13 <= Vwp,Rd = 214.81)

AVTOXIl KOPUOU UTIOOTUADUOTOC OE €yKApowo OAIYN 1 247.60

‘EAEYX0C KOpUOU OTUAOL g€ OAiUNn : Noyog = 0.35 Ikavomoreitau
(N,Ed = 86.87 <= F_cwcRd = 247.60)

AVTOXIl KOPUOU OTUAOL OE€ E€YKAPOLO EQPEAKULGUO 1 247.60

‘EAEYX0C KOPUOU OTUAOL OE EQPEAKUCUO : Noyog = 0.41 Ikavomoreitau
(N,Ed = 101.94 <= F_twcRd = 247.60)

EAEYX0OC TMEAUATOC OTUAOU OE€ KAUYN-avw TEAPA O0K. I Adyog = 0.24 lIkavomoreitau

(N,Ed = 86.87 <= F_fcRd = 363.78)
EAEYX0C TMEAUATOC OTUAOU OE€ KAUYN-KATW TEAPO OoK.: Adyog = 0.28 lkavomoreitau
(N,Ed = 101.94 <= F_fcRd = 363.78)

EAEyX0C TMEAUATOC OOKOU o0& OALYN : Noyog = 0.26 lIkavomoreitau
(Fc,Ed = 116.28152 <= Fc,fbRd = 450.59)
JUVOALKOG €AeyX0C TNG oluvdeong o€ KAy : Noyog = 0.38 lIkavomoreitau

(Mj,Ed = 1208.42 <= Mj,Rd = 3169.26)
Anowteitan e&wpagn

EAEYX0OG OUYKOAANONG METWTN. TAAKAG-O0KOU de&ud : Noyog = 0.13 Ikavonoweitat
((072+3*(T172+T272))"0.5 = 4.72 <= Ffu/(Pw*yM2) = 36.00)

EAEYX0OG OUYKOAANONG METWN. TAAKAG-O0KOU de&ud : Noyog = 0.16 Ikavonoweitat
(o = 4.53 <= fu/(yM2) = 28.80)

EAEYX0OG OUYKOAANONG MPETWN. TAAKAG-O0KOU de&ud : Noyog = 0.22 lkavonoreitat

(max_stress = 4.59 <= fu/sqrt(3)/(Pw*yM2) = 20.78)
YNOAOI IZMOZ ZYNTEAEZTQON AYZKAMYIAZ

k1l = 0.52 (KopuOg ULUTIOCTUAOPOTOCG OE OLATUNON)
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k2 = 0.75 (Kopu6C LTOCTUAQUOTOCG O OBATYN)

k3 = 0.75 (Koppdg LTOCTUAQUOTOC OE EQPEAKUCHO)
STpoukr duokauyia KopuoL Sj,ini

Neproxn 1: Akaumtog Koppocg

(SJ,ini=7529.83 > kbEblb/Lb=4022.59)

AOyog Awatoung
AOYOC ZUYKOAANGCNG

T 7529.83
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EAEMX0%X THX XYNAEXHZ AOKOZ EMI AOKOY

ONOMA ZYNAEZHZ : emesi
XGALBag Un EKTEDELPEVOCG OE KOLPIKEG CUVONKEG 1 AAAO dLAPBPWTIKA TEPIBAAAOVT

YAIKO AIATOMON S235(Fe360) : fy = 23.50 (kN/cm2) fu = 36.00 (kN/cm2)
————— KYPIA AOKOZ--—-——— e
Tomog = HEB140
h = 140.00 (mm)
d = 92.00 (mm)
b = 140.00 (mm)
tw = 7.00 (mm)
tf = 12.00 (mm)
A = 42.96 (cm2)
Wply = 245.43 (cm3)
Wplz = 119.78 (cm3)
————— AEYTEPEYOYZA AOKOZ--——————— e
Tounog = HEB140
h = 140.00 (mm)
d = 92.00 (mm)
b = 140.00 (mm)
tw = 7.00 (mm)
tf = 12.00 (mm)
A = 42.96 (cm2)
Wply = 245.43 (cm3)
Wplz = 119.78 (cm3)
AEAOMENA FTYN1TAKQN
YAIKO TONITAKQN S235(Fe360) : fy = 23.50 (kN/cm2) fu = 36.00 (kN/cm2)
FONITAKO : hv ynkog = 100 (mm)
h wunkog = 150 (mm)
b mAdtog = 80 (mm)
t maxog = 10 (mm)
r oktiva = 13 (mm)

Katnyopia : A (avtuyag) ks=1.00 p=0.5

No&N Awdataén otov Kopud - OXI BuBuwopévng kKegoAng : OXI
Avgpxovtor amo oneipwya - OXI YTiepueyEBe LG o OXI
AEAOMENA KOXAIQN : M12 MNowdétnTOo 4.6

NARGog otnAwv KoxAtwv(K)
NANRGog otnAwv KoxAtwv(0)
NANGOC CEIPOV KOXALOV

AnooTacn anoé To AKPo (evl) = 15 (mm)
AnooTacn anoé To AKPO (el) = 15 (mm)
AnooTacn anoé To AKPO (e2) = 15 (mm)
Anootaon otnAwv KoxAwov (pvl)= 30 (mm)
Anootaon otnAwv KoxAwov (pl) = 30 (mm)
Amootoon geipwv KoxAwov (p2) = 50 (mm)

2

2

2

*** 1) KOMBOX : 9 MEAH :

* *

5,7,9,

* * * * * * * * * * * *

ENTATIKA ZYNAYAXMOY 129 : N1(kN) = -0.50 V1(kN) = 16.30 M1(kNm) = 0.10
EAEYX0C TMEAUOTOC OOKOU O€ OATYN : Noyog = 0.00 Ikavomoreitau
(Fc,Ed = 0.00000 <= Fc,fbRd = 450.59)

JUVOALKOG €AEYXO0C TNG oUVOEONC O KAuyn : Noyog = 0.00 Ikavomoreitau
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(Mj.Ed = 10.43 <= Mj,Rd = 3739.87)

EAEYX0OG O€ EPEAKUOUO KOXALWOV YWV 1AC-O0KOoU : Noyog = 0.01 Ikavonoweitau
(Ft_Ed = 0.20 <= Ft_Rd = 24.28)
EAeyxog o€ dLATUNON KOXALWOV YWV LAG-O30KOU : Ndyog = 0.09 Ikavomnoweitat

(Fv_Ed = 2.04 <= Fv_Rd = 21.70)

EAeyxog oUVOALYN avtuyd KOXALWV ZZ ywvidg-dokou : Adyog = 0.10 lIkavomoreitau
(Fv_Edz = 2.04 <= Fb_Rd = 20.35)

((Fv_Ed/Fv_Rd)+(Ft_Ed/(1.4*Ft_Rd) = 0.10 <= 1.0)

EAgyxog o€ dLATPNON KOXALWV YWV LAG-O0KOU : Noyog = 0.00 Ikavomoreitaun
(Ft_Ed = 0.20 <= Bp_Rd = 68.40)
EAgyxog o€ dLATUNGN KOXALWOV YWV LAG-O0KOU : Noyog = 0.10 Ikavomoreitau

(Fv_Ed = 4.16 <= Fv_Rd = 43.39)

EAgyxog cOVOALYN Gvtuya KOXALWV XX ywvidg-0okoU : Aoyog = 0.20 Ikavomoreitau
(Fv_Edx = 4.16 <= Fb_Rd = 20.35)

EAgyxog cOVOALYN GVTUya KOXALWV ZZ ywvidG-0okoU : Aoyog = 0.00 Ikavomoreitau
(Fv_Edz = 0.09 <= Fb_Rd = 20.35)

EAEyX0C ywviokoU d0okoU Bl oe amdoxuion-AwdTy. : Noyog = 0.10 Ikavomoreitou
(V,Ed = 16.30 <= Veff_Rdv = 3739.87)

EAeyxog Tng dwotopng dokol Bl oe amooxuon-Awdtp.: Adyog = 0.08 Ikavomoreitau
(V,Ed = 16.30 <= Veff_Rdv = 3739.87)

EAeyxog o€ KAPYN TWV YWVIAKGOV : Noyog = 0.03 Ikavormoreitau
(M,Ed = 10.43 <= M,Rd = 305.50)
EAgyxog o€ d1ATUNGN TWV YWV LOKOV : Noyog = 0.15 Ikavomoreitau

(V,Ed = 16.30 <= V,Rd = 108.54)
YMNOAOI 1ZMOZ ZYNTEAEZTON AYZKAMYIAZ

kl = amewpo (Kopuodg LMOCTUAWMOTOC CGE OUATUNGN)
k2 = angwpo (Kopudg LTMOOTUAWMOTOC GE OATYN)

k3 = angipo (Kopuodg LTMOCTUAWUOTOC OE EQPEAKUCUO)
k4 = anewpo (MEAUA UTTOCTLAWPOTOCG CE KAUYN)

k6 = 0.00 (FwviOoKO TEAPOTOC OE KAUYN)

k10(1) = 0.62 (KoxAieg o€ €QEAKULOUO)
k10(2) = 0.62 (KoxAieg og €QEAKULOUO)

k1l = 0.11 (KoxAieg oe duwdtunon)
k17 = 0.11 (KoxAieg oe duwdtunon)
k12 = 0.20 (KoxAieg ge oUOVOALYN AvVTLYOG)
k18 = 0.20 (KoxAieg g€ oUOVOALYN AvVTLYOG)

ITPo@ K duokouyia KopuolL Sj,ini : 349.61

Mepuoxn 2: Huu-akapmtog Koéupog

(Sj,ini=349.61 > 0.5Eblb/Lb=251_41 & Sj,ini=349.61 < kbEblb/Lb=4022.59
AOyog Awatoung
Aoyog KoxAwlwoewv

*** 2) KOMBOZ : 10 MEAH : 8,6,9,
AEAAIAAAAAXAAXAAAAAAXAAXAAAIAAAAAXAAAIAAAXAAXAAAIAAAXAAXAAAIAAAXAAXAAAIAAAXAAAAhAIAAAdxAAhAhdhhidxhiidhi
ENTATIKA ZYNAYAZMOY 193 : N1(kN) = 0.50 V1(kN) = -16.30 ML1(kNm) = 0.10
EAEyX0C TMEAUATOC OOKOU og OALYN : Noyog = 0.00 Ikavomoreitau
(Fc,Ed = 0.00000 <= Fc,fbRd = 450.59)

JUVOALKOG €AEYXOCG TNG oUVOEONC CE KAUYN : Noyog = 0.00 lkavomoweitau
(Mj,Ed = 10.35 <= Mj,Rd = 3739.87)

EAEYX0OG O€ EPEAKUOHUO KOXALOV YWV 1AC-O0KOoU : Noyog = 0.01 lIkavomoweitau
(Ft_Ed = 0.32 <= Ft_Rd = 24.28)

EAeyxog o€ dLATUNON KOXALWOV YWV LAG-O30KOU : Ndyog = 0.09 Ikavomnoweitat
(Fv_Ed = 2.04 <= Fv_Rd = 21.70)

EAeyxog oUVOALYN AGvtuyo KOXALWV ZZ ywvidg-dokou : Adyog = 0.10 lIkavomoreitau
(Fv_Edz = 2.04 <= Fb_Rd = 20.35)

((Fv_Ed/Fv_Rd)+(Ft_Ed/(1.4*Ft_Rd) = 0.10 <= 1.0)

EAgyxog o€ dLATPNON KOXALWV YWV LAG-O0KOU : Noyog = 0.00 Ikavomoreitau

(Ft_Ed = 0.32 <= Bp_Rd = 68.40)
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EAEYX0C O€ d1ATUNON KOXALWV YWV I1AC-O0KOU : Noyog = 0.09 lIkavonoweitot
(Fv_Ed = 3.99 <= Fv_Rd = 43.39)
EAeyxog oUVOALYN avtuyd KOXALWv XX ywvidg-dokou : Adyog = 0.20 lIkavomoreitau
(Fv_Edx = 3.99 <= Fb_Rd = 20.35)
EAeyxog oUVOALYN Gvtuyd KOXALWV ZZ ywvidg-dokou : Adyog = 0.01 Ikavomoreitau
(Fv_Edz = 0.16 <= Fb_Rd = 20.35)
EAEYX0OC ywviokoU dokoU Bl oe amooxion-AwdTy. : Ndyog = 0.10 Ikavomoreitat
(V,Ed = 16.30 <= Veff_Rdv = 3739.87)
EAEYX0C YwviakoU d0KoU Bl ge amooxuion-EQeAK. : Noyog = 0.00 Ikavomoreitaun
(N,Ed = 0.50 <= Veff Rdt = 3739.87)
EAeyxog Tng dwotopng dokol Bl oe amooxuon-Awdtp.: Adyog = 0.08 Ikavomoreitau
(V,Ed = 16.30 <= Veff_Rdv = 3739.87)
EAgyXxog Tng duatoung dokoUL Bl ge amooxuon-E@eAk.: Adyog¢ = 0.00 Ikavomoreitau
(N,Ed = 0.50 <= Veff _Rdt = 3739.87)
EAEyXoC o€ KAPYN TWV YWVIAKGOV : Noyog = 0.03 lIkavormoreitau
(M,Ed = 10.35 <= M,Rd = 305.50)
EAEyX0C O€ J1ATUNON TWV YWV IOKOV : Noyog = 0.15 Ikavomoreitau
(V,Ed = 16.30 <= V,Rd = 108.54)
YMNOAOI IZMOZ ZYNTEAEZTQON AYZKAMYIAZ
k1l = amewpo (Kopuodg LMOCTUAWUOTOC CGE€ OWATUNGN)
k2 = angwpo (Kopudg LMOCTUAWMOTOC G€ OBATYN)
k3 = amewpo (Kopuodg LTMOCTUAWHUOTOC OE EQPEAKUCUO)
k4 = anewpo (MEAUA UTTOCTLAWPOTOC CE KAUYN)
k6 = 0.00 (FwviaKO TEAPOTOC OE KAUYN)
k10(1) = 0.62 (KoxAieg 0g €QEAKULOUO)
k10(2) = 0.62 (KoxAieg o€ €QEAKUCUO)
k1l = 0.11 (KoxAieg oe duwdtunon)
k17 = 0.11 (KoxAieg oe duwdtunon)
k12 = 0.20 (KoxAieg g€ oUVOALYN AVTULYOG)
k18 = 0.20 (KoxAieg g€ oUVOALYN AvVTLYOG)
ITPoP KN duokouyia KopuolL Sj,ini : 349.61
Mepuoxn 2: Huu-akapmtog Koéppog

(Sj.ini=349.61 > 0.5EbIb/Lb=251.41 & Sj,in

o)
iYe)

YOG AroToung
YOG KOXALOOEWV

=349.61 < kbEblb/Lb=4022.59
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EAEMX0OX THX EAPAZHY 3XTYAOY TYMOY HI

ONOMA ZYNAEZHZ : con-3
XGALBag Un EKTEDELPEVOCG OE KOLPIKEG CUVONKEG 1 AAAO dLAPBPWTIKA TEPIBAAAOVT

YAIKO AIATOMHE S235(Fe360) : fy = 23.50 (kN/cm2) fu = 36.00 (kN/cm2)
————— STYNOZ——— e
Tomog = HEB160
h = 160.00 (mm)
d = 104.00 (mm)
b = 160.00 (mm)
tw = 8.00 (mm)
tf = 13.00 (mm)
A = 54.25 (cm2)
ly = 2492.00 (cmd)
1z = 889.23 (cm4)
Wply = 353.97 (cm3)
Wplz = 169.96 (cm3)
AEAOMENA TNTEAIAOY
YAIKO MEAIAOY C16/20 : fck= 1.60 (kN/cm2) fck_c = 2.00 (kN/cm2)
pRko¢ = 500.00 (cm)
mAdTog = 500.00 (cm)
maxog = 300.00 (cm)

SKUPOdepa emagng - MNaxog = 30.00  (mm)

YAIKO NAAKAZ S235(Fe360) - fy = 23.50 (kN/cm2) fu = 36.00 (kN/cm2)
MAAKA EAPAZHZ : h ynkog = 400 (mm)

b mAdtog = 400 (mm)

t maxog = 10 (mm)

Katnyopia : A (avtuyag) ks=1.00 p=0.5

No&N Awataén otov Kopud - OXI BuBuwopévng kegoAng : OXI
Avépxovtor amo oneipwya - OXI YTiepueyEBe LG o OXI
AEAOMENA ACKYPIQN: M22 MowdétnTo 4.6
AnooTacn anoé To AKPO (el) = 50 (mm)
AnooTaon anoé To AKPO (e2) = 50 (mm)
Anootaon otnAwv aykupiwv(pl) = 300 (mm)
= 300 (mm)

Anootoon geipwv aykupiwv(p2)
NAnGog otnAwv aykupiwv= 2
NAnBog cewpwv aykupiwv= 2

*** 1) KOMBOX : 5 MEAH :© 1,

*hxXkx A A A A A A A A A A A A A AAAXAAXTAXTAAAAXAAXAAXAAAXAAXAXAAAAAXA A XA XA IAAAXA A AR AR Idd XA XA dhix

ENTATIKA SYNAYASMOY 81 : N(kN) = -0.82 Vy(kN) = 5.45 Vz(kN) = 3.33
Mx(kNm) = 0.00 My(kNm) = 1.78 Mz(kNm) = 6.35

EAeyxog avtoxng OepeAiov oe OALYN : Noyog = 0.08 Ikavomoreitat

(Nb,Ed = 40.50 <= Aef*fj,Rd = 528.85)

Avtoxn ogipdg koxAwwv 1 (Mnxavwopog 1) FT,Rd = 87.31
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AvTtoxn ogipdg koxAwwv 1 (Mnxavwopog 2) FT,Rd 110.86

AvTtoxn ogipdg koxAwwv 1 (Mnxavwopog 3) FT,Rd 174.53

EAeyxog TMAGKaG €0pacng O0€ KAPYN : Ndyog = 0.09 Ikavomoweitat
(Mj,Ed = 178.23 <= Mj,Rd = 1951.28)

EAeyxog €0paong o€ aAANAemidpacng M-N yuia kauyn g mpog YY

EAeyxog €dpaong o€ OoAAnAemidpacng M-N : Ikavomoteitat

Inueio (MEd, NEd) evtog emui@dverog duaypAppoTog aAAnAemidpaong M-N

Avtoxn ogipag koxAwwv 1 (Mnxaveopoég 1) FT,Rd = 32.19
Avtoxn ocgipag koxAwwv 1 (Mnxavwopog 2) FT,Rd = 56.51
Avtoxn ocgipag koxAwwv 1 (Mnxavuwopog 3) FT,Rd = 174.53

EAeyxoq¢ mMAGKOG €0pacng o€ KAuyn : Noyog = 0.87 lkavomoreitat
(Mj ,Ed = 634.87 <= Mj,Rd = 727.53)
EAgyxog €0paong g€ oAANAEmidpaong M-N yua KAuyn g mpog ZZ

EAgyxog €0paong o€ oAANAemidpaong M-N : Ikavomoweitau

Jnueio (MEd, NEd) &vTtog €mi@dverag ouaypauPaTog oAANAEmidopaong M-N

EAgyxog o€ dwdtTunon Katd Tov agova Y : Noyog = 0.06 lIkavormoreitau
(VYEd = 5.45 <= VRd = 89.37)

EAgyxog o€ duwdTUnon Katd Tov agova Z : Noyog = 0.04 lIkavomoreitau

(VzEd = 3.33 <= VRd = 89.37)
Anorteitan €&wpagn

EAEYX0C OUYKOAANONG MET- TMAAKAG-OTUAOU : Noyog = 0.06 Ikavomoreitou
((0"2+3*(T1N2+T27"2))N0.5 = 2.13 <= fu/(Bw*yM2) = 36.00)

EAEYX0C OUYKOAANCONG MUET- TMAGKAG-CTUAOUL : Noyog = 0.07 lIkavomoreitau
(o = 2.12 <= fu/(yM2) = 28.80)

EAEYyX0C OLUYKOAANCONG MUET- TMAGKAG-CTUAOUL : Noyog = 0.10 Ikavomoreitau

(max_stress = 2.12 <= fu/sqrt(3)/(Bw*yM2) = 20.78)

EAgyxog ouvdgerag Twv aykupiwv yua pomn Kotd YY 1 Adyog = 0.01 Ikavomoreitau
(Nb,Ed = 11.06 <= F,Rd = 1078.19)

EAgyXoC ouvdg@elag TwV aykupiwv yua pomn Kotd ZZ : Adyog = 0.04 lkavomoreitau
(Nb,Ed = 41.51 <= F,Rd = 1078.19)

EAEyX0C 0g €QPEAKUOPO KOXALWV OTUAOUL-TIEQLAO : Noyog = 0.29 Ikavomoreitau
(Ft_Ed = 25.20 <= Ft_Rd = 87.26)
EAgyxog o€ dLATUNON KOXALWV OTUAOU-TIEDSLAO : Noyog = 0.02 lIkavomoreitau

(Fv_Ed = 1.60 <= Fv_Rd = 72.96)
EAeyxog cOVOALUN Avtuya KOXALOV XX oTOAOU-TIESIAO: Adyog = 0.01 lIkavomoreitou
(Fv_Edx = 1.37 <= Fb_Rd = 110.00)
EAeyxog cOVOALUN Avtuya KOXALOV ZZ oTOAOU-TIESIAO: Adyog = 0.01 Ikavomoreitau
(Fv_Edz = 0.84 <= Fb_Rd = 110.00)
((Fv_Ed/Fv_Rd)+(Ft_Ed/(1.4*Ft_Rd) = 0.23 <= 1.0)
EAeyxog og d1ATPNON KOXALWV OTUAOU-TIEDLAO : A\oyog
(Ft_Ed = 25.20 <= Bp_Rd = 179.15)

YMOAOT IZMOZ ZYNTEAEZTON AYZKAMYIAZ

0.14 1koavonoreiTat

kl = 0.45 (Kopudg ULTOCOTUAOPOTOC OE€ dLATUNGN)

k2 = danewpo (Kopudg LMOCTUAWMOTOC O OATUN)

k3 = daneipo (KopuUOC LTMOCTUAWUATOC OE EPEAKUCUO)
k4 = danewpo (MEAPA LTTOOTLAWPOTOG CE KAUYN)

k13 = 1.71 (Ekupbddeua oe OAIYN)
k15(1) = 0.14 (NMAdka €dpaong O KAUUN LTO EQPEAKULCUO)
k16 = 0.21 (AykUpua O€ EQEAKULOMO)

STpoukn duokauyia KopuoL Sj,ini 1 3649.48
Aoyog Metwmukav MAokeov = 0.87
AOyog OgpeAiou 0.08

AOYOCG AyKUPOOEWV

AOyog Awatoung = 0.06
AOYOC ZUYKOAANGNG =

*** 2) KOMBOX : 6 MEAH @ 2,

*hIkAihhxk *hhXhk *hhXxhk *hxXxhk *hhXxkhk *hdXxhk *hxXhk *hxXhk *hhXxkhk
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ENTATIKA =YNAYAIMOY 145 : N(kN) = -0.82 Vy(kN) = -5.45 Vz(kN) = 3.33

Mx(KNm) = -0.00 My(kNm) = 1.78 Mz(kNm) = -6.35
EAeyxog avtoxng BepeAiov oe BAiYNn : Ndyog = 0.08 lkavomnoreitat
(Nb,Ed = 40.50 <= Aef*fj,Rd = 528.85)

Avtoxn ogipdg koxAwwv 1 (Mnxavwopog 1) FT,Rd = 87.31
Avtoxn cgwpag koxAwwv 1 (Mnxavuopog 2) FT,Rd = 110.86
Avtoxn ogipdg koxAwwv 1 (Mnxoavwouog 3) FT,Rd = 174.53

EAeyxog mMAGKag €0pacng O0€ KAPYN : Ndéyog = 0.09 Ikavomnoweitat
(Mj,Ed = 178.23 <= Mj,Rd = 1951.28)

EAgyxog €0paong g€ oAANAemidpacng M-N yuwa Kauyn og mpog YY

EAeyxog €dpaong o€ aAAnAemidpacng M-N : Ikavomoweitat

Jnueio (MEd, NEd) &vTtog €mi@dverag duaypauPaTog oAANAEmiopaong M-N

Avtoxn ogipdg koxAwwv 1 (Mnxaveopog 1) FT,Rd = 32.19
AvTtoxrn ogipag koxAwwv 1 (Mnxavwopog 2) FT,Rd = 56.51
Avtoxrn ocgipag koxAwwv 1 (Mnxavuwopog 3) FT,Rd = 174.53

EAeyxoq mAAKOG €dpacng o€ KAuyn : Noyog = 0.87 lIkavomoreitou
(Mj ,Ed = 634.87 <= Mj,Rd = 727.53)
EAgyxog €dpaong g€ OAANAemidpaong M-N yua KAuyn wg mpog ZZ

EAgyxog €0paong o€ OAANAemidpaong M-N : Ikavomoweitau

Snueio (MEd, NEd) &vTtog €mi@daverag duaypauPaTog oAANAEmidopaong M-N

EAgyxog o€ duwdTunon Kata Tov agova Y : Noyog = 0.06 lIkavomoreitau
(VyEd = 5.45 <= VRd = 89.37)

EAgyxog o€ duwdTUnon Katd Tov agova Z : Noyog = 0.04 lIkavomoreitau

(VzEd = 3.33 <= VRd = 89.37)
Anorteitar €&wpagn

EAEYX0C OLUYKOAANCONG MET- TMAAKAG-CTUAOUL : Noyog = 0.06 lIkavomoreitau
((@M2+3*(T1N2+T272))NM0.5 = 2.12 <= fu/(Bw*yM2) = 36.00)

EAEYyX0C OLUYKOAANCONG MET- TAGKAG-CTUAOUL : Noyog = 0.07 lIkavomoreitau
(o = 2.12 <= fu/(yM2) = 28.80)

EAEyX0C OLUYKOAANCONG MET- TAAKAG-CTUAOUL : Noyog = 0.10 Ikavomoreitau

(max_stress = 2.12 <= fu/sqrt(3)/(Bw*yM2) = 20.78)

EAgyxog ouvdgerag Twv aykupiwv yua pomn Kotd YY : Adyog = 0.01 Ikavomoreitou
(Nb,Ed = 11.06 <= F,Rd = 1078.19)

EAgyxoC ouvAQeLOG TWV aykKupiwv yua pomn Kotd ZZ : Adyog = 0.04 lkavomoreitou
(Nb,Ed = 41.51 <= F,Rd = 1078.19)

EAeyxoC 0g €QPEAKULOUO KOXALWV OTUAOUL-TIES LAO : Noyog = 0.29 Ikavomoreitau
(Ft_Ed = 25.20 <= Ft_Rd = 87.26)
EAeyxog og dLATUNON KOXALWV OTUAOU-TIEDLAO : Noyog = 0.02 Ikavomoreitau

(Fv_Ed = 1.60 <= Fv_Rd = 72.96)
EAeyxog oOVOALUN Advtuya KOXALOV XX oTOAOU-TESIAO: Adyog = 0.01 Ikavomoreitou
(Fv_Edx = 1.37 <= Fb_Rd = 110.00)
EAeyxog oOVOALUN Avtuya KOXALOV ZZ oTOAoU-TIEdIAO: Adyog = 0.01 Ikavomoreitau
(Fv_Edz = 0.83 <= Fb_Rd = 110.00)
((Fv_Ed/Fv_Rd)+(Ft_Ed/(1.4*Ft_Rd) = 0.23 <= 1.0)
EAeyxog og d1ATPNON KOXALOV CTUAOU-TIES LAO : Noyog = 0.14 lIkavomoreitau
(Ft_Ed = 25.20 <= Bp_Rd = 179.15)

YMNOAOIMIZMOZ SYNTEAEZTON AYZKAMYIAZ

kl = 0.45 (Kopudg ULTOCOTUAOPOTOC OE€ dLATUNGN)

k2 = anewpo (Kopudg uMOOTULAOUATOC CE OATYN)

k3 = danewpo (Kopudg UTOCTUADHUATOC CE EPEAKUOHO)
k4 = anewpo (MEAYO UTTOOTUADUOATOC OE KAUYN)

k13 = 1.71 (Zkupddepa oe BATYN)

k15(1) = 0.14 (MAdka €dpaong o€ KAPYn LTMO EPEAKLOUO)

k16 = 0.21 (AykUpla O€ EQEAKULOMPO)

ZTpogukr duokauyia kopuoL Sj,ini 1 3649.48
AOyo¢ MeTwmikov MNAOKOV =
AOyog OgueAiou = 0.08
Aoyog Awatoung =
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AOYOC AyKUPOOEWV
AOYOCG ZULYKOAANONG
*** 3) KOMBOX : 7 MEAH : 3,

* * * XKk * XKk *hKxk *hKxk L R R R R e e e e S

ENTATIKA SYNAYASMOY 76 : N(kN) = -17.51  Vy(kN) = 4.19 Vz(kN) = 1.57

Mx(kNm) = 0.00 My(kNm) = 1.74 Mz(kNm) = 6.95
EAeyxog avtoxng BepeAiov oe BAiYn : Ndyog = 0.12 Ikovomnoreitat
(Nb,Ed = 60.97 <= Aef*fj,Rd = 528.85)

Avtoxn ocgipag koxAwwv 1 (Mnxavwopog 1) FT,Rd = 87.31
Avtoxn oeipdg koxAwwv 1 (Mnxovwopog 2) FT,Rd = 110.86
Avtoxn ocgipag koxAwwv 1 (Mnxavwopog 3) FT,Rd = 174.53

EAeyxog mMAGKOG €dpacng o€ KAuyn : Noyog = 0.09 Ikavomoreitou
(Mj,Ed = 173.78 <= Mj,Rd = 1951.28)

EAgyxog €dpaong g€ oAANAemidpaong M-N yua Kauyn g mpog YY

EAeyxog €dpaong o€ aAAnAemidpaocng M-N : Ikavomoreitat

Jnueio (MEd, NEd) &vTtog €mi@dverag ouaypauPaTog oAANAEmiopaong M-N

Avtoxn oeipdg koxAwwv 1 (Mnxaveopog 1) FT,Rd = 32.19
Avtoxn ocegipag koxAwwv 1 (Mnxavuwopog 2) FT,Rd = 56.51
AvTtoxrn ogipag koxAwwv 1 (Mnxavuwopog 3) FT,Rd = 174.53

EAeyxog TMAAKOG €dpacong o€ KAuyn : Noyog = 0.96 lkavomoreitau
(Mj,Ed = 695.50 <= Mj,Rd = 727.53)
EAgyxog €dpaong g€ OAANAemidpaong M-N yua KAuyn wg mpog ZZ

EAgyxog €dpaong o€ oAANAemidpaong M-N : Ikavomoweitat

Znueio (MEd, NEd) &vTtog €mi@dverag ouaypauPaTog oAANAEmidopaong M-N

EAeyxog og duwdTUnon Katd Tov dagova Y : Noyog = 0.05 Ikavomoreitau
(VyEd = 4.19 <= VRd = 92.70)

EAeyxog og dudTUNOn Katd Tov agova Z : Noyog = 0.02 lIkavomoreitau

(VzEd = 1.57 <= VRd = 92.70)
Anorteitar €&wpagn

EAEyX0C OLUYKOAANGONG MET- TMAAKAG-CTUAOUL : Noyog = 0.06 lIkavomoreitau
((@"2+3*(T1N2+T272))N0.5 = 2.30 <= fu/(Bw*yM2) = 36.00)

EAgyX0C OLYKOAANCONG MET.- TMAAKAG-CTUAOUL : Noyog = 0.08 lIkavomoreitau
(o = 2.29 <= fu/(yM2) = 28.80)

EAEyX0C OLYKOAANGONG MET.- TAAKAG-CTUAOUL : Noyog = 0.11 Ikavomoreitau

(max_stress = 2.29 <= fu/sqrt(3)/(Bw*yM2) = 20.78)
EAgyxoC ouvdgelag Twv aykupiwv yua pomn Kotd ZZ : Adyog = 0.03 lkavomoreitau
(Nb,Ed = 28.86 <= F,Rd = 1078.19)

EAeyxoC 0g €QPEAKULOUO KOXALWV OTOAOUL-TIESIAO : Noyog = 0.26 lIkavomoreitau
(Ft_Ed = 22.79 <= Ft_Rd = 87.26)
EAeyxog og dLATUNON KOXALWV OTUAOU-TIED LAO : Noyog = 0.02 lIkavomoreitau

(Fv_Ed = 1.13 <= Fv_Rd = 72.96)
EAeyxog oOVOALUN Advtuya KOXALOV XX oTOAoU-TESIAO: Adyog = 0.01 lkavomoreitau
(Fv_Edx = 1.05 <= Fb_Rd = 110.00)
EAeyxog oOVOALUN Advtuya KOXALOV ZZ oTOAoU-TIEQIAO: Adyog = 0.00 lkavomoreitau
(Fv_Edz = 0.40 <= Fb_Rd = 110.00)
((Fv_Ed/Fv_Rd)+(Ft_Ed/(1.4*Ft_Rd) = 0.20 <= 1.0)
EAeyxoc gg d1ATPNON KOXALOV CGTUAOU-TIEDSLAO : A\oyog
(Ft_Ed = 22.79 <= Bp_Rd = 179.15)

YMNOAOIMIZMOZ SYNTEAEZTON AYZKAMYIAZ

0.13 Ikoavonoreitat

kl = 0.45 (Kopu6g LTOCTUAQUOTOCG OE dNATUNCN)

k2 = anewpo (Kopudg uMOOTULADUATOC O OATYN)

k3 = anewpo (Kopudg UTOCTUADUATOC CE EPEAKUOHO)
k4 = anewpo (MEAYA LUTIOOTUADUOATOC OE KAUYN)

k13 = 1.71 (Zkupddepa oe BATYN)

k15(1) = 0.14 (MAdka €dpaong o€ KAPYn LG EPEAKLOUO)

k16 = 0.21 (AykUpro 0€ EQPEAKULCUO)

ZTpoQuKr duokapyia KopuoLu Sj,iIni : 3649.48
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Aoyog Metwmikwv MAakov = 0.96
AOyog OgpeAiou = 0.12
AOyog Awatoung = 0.05
AOyoC AyKUPWOEWV = 0.26
AOYOC ZUYKOAANGCNG =0.11

*** 4) KOMBOX - 8 MEAH : 4,

ENTATIKA SYNAYASMOY 140 : N(kN) = -17.51  Vy(kN) = -4.19 Vz(kN) = 1.57
Mx(kNm) = -0.00 My(kNm) = 1.74 Mz(kNm) = -6.95

EAeyxog avtoxng OepeAiov oe OALYN : Noyog = 0.12 Ikavomoreitot

(Nb,Ed = 60.97 <= Aef*fj,Rd = 528.85)

Avtoxn ogipdg koxAwwv 1 (Mnxaveopog 1) FT,Rd = 87.31
Avtoxn oeipdg koxAwwv 1 (Mnxovwopog 2) FT,Rd = 110.86
Avtoxrn ocgipag koxAwwv 1 (Mnxavuwopog 3) FT,Rd = 174.53

EAeyxoq mAAKOG €dpacng o€ KAuyn : Noyog = 0.09 lIkavomoreitou
(Mj,Ed = 173.78 <= Mj,Rd = 1951.28)

EAgyxog €dpaong g€ OAANAemidpaong M-N yua Kauyn g mpog YY

EAeyxog €dpaong o€ aAAnAemidpaong M-N : Ikavomoreitat

Snueio (MEd, NEd) &vTtog €mi@daverag duaypauPaTog oAANAEmidopaong M-N

Avtoxn oeipdg koxAwwv 1 (Mnxaveopog 1) FT,Rd = 32.19
AvTtoxn ogipag koxAwwv 1 (Mnxavwopog 2) FT,Rd = 56.51
AvTtoxrn ogipag koxAwwv 1 (Mnxavwopog 3) FT,Rd = 174.53

EAgyxog mMAAGKag €dpaong o€ KAuyn : Noyog = 0.96 lIkavomoreitau
(Mj,Ed = 695.50 <= Mj,Rd = 727.53)
EAgyxog €dpaong o€ oAANAemidpaong M-N yua KAuyn wg mpog ZZ

EAeyxog €dpaong o€ oAANAemidpaong M-N : Ikavomoweitat

Znueio (MEd, NEd) &vTtog €mi@dverag ouaypauPaTog oAANAEmidpaong M-N

EAeyxog og duwdTUnon Katd Tov dagova Y : Noyog = 0.05 Ikavomoreitau
(VyEd = 4.19 <= VRd = 92.70)

EAeyxog og du1dTUNON KAt Tov G&ova Z : Noyog = 0.02 lIkavomoreitau

(VzEd = 1.57 <= VRd = 92.70)
AnorteiTtal €&wpagn

EAEyX0C OLYKOAANONG MET.- TAAKAG-CTUAOUL : Noyog = 0.06 Ikavomoreitau
((@2+3*(T1N2+T272))N0.5 = 2.30 <= fu/(Bw*yM2) = 36.00)

EAgyX0C OLYKOAANONG MET.- TAAKAG-CTUAOUL : Noyog = 0.08 lIkavomoreitau
(o = 2.29 <= fu/(yM2) = 28.80)

EAeyxoC OLYKOAANONG MET.- TMAAKAG-CTUAOUL : Noyog = 0.11 Ikavomoreitau

(max_stress = 2.29 <= fu/sqrt(3)/(Bw*yM2) = 20.78)
EAeyxoC ouLVAQELOC TWV aykKupiwv yua pomn Kotd ZZ : Adyog = 0.03 lkavomoreitau
(Nb,Ed = 28.86 <= F,Rd = 1078.19)

EAeyXoC 0g €QPEAKULOUO KOXALWV OTOAOUL-TIESLAO : Noyog = 0.26 lIkavomoreitau
(Ft_Ed = 22.79 <= Ft_Rd = 87.26)
EAeyxocg og S1ATUNON KOXALOV CTUAOU-TIES LAO : Noyog = 0.02 Ikavomoreitau

(Fv_Ed = 1.12 <= Fv_Rd = 72.96)
EAeyxog oOVOALYN Advtuya KOXALOV XX oTUOAoU-TEdIAO: Adyog = 0.01 Ikavomoreitau
(Fv_Edx = 1.05 <= Fb_Rd = 110.00)
EAeyxog oOVOALUN Advtuya KOXALOV ZZ oTUAoU-TIEQIAO: Adyog = 0.00 lkavomoreitau
(Fv_Edz = 0.39 <= Fb_Rd = 110.00)
((Fv_Ed/Fv_Rd)+(Ft_Ed/(1.4*Ft_Rd) = 0.20 <= 1.0)
EAeyxog o€ d14TPNON KOXALWV OTUAOU-TIESIAO : Aoyogq
(Ft_Ed = 22.79 <= Bp_Rd = 179.15)

YMNOAOIIZMOZ SYNTEAEZTON AYZKAMYIAZ

0.13 Ikovonmoreitat

kl = 0.45 (Kopudg LTOCTUAQUOTOCG OE duATUNCN)

k2 = anewpo (Kopudg uMOOTUAOMUATOC O OATYN)

k3 = danewpo (Kopudg UTOCTUADUATOC CE EPEAKUOUO)
k4 = danewpo (MEAUA UTTOCTLAWPOTOC CE KAPYN)

k13 = 1.71 (Zkupoddepa oe BATIYN)
k15(1) = 0.14 (NAdka €0pacng C€ KAUYN LTO EQPEAKULCUO)
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k16 = 0.21 (AykUpra O€ EQEAKULOMO)

STpogukn duokapyia KopuoL Sj,ini 1 3649.48
AOYoCg MeTWMIKOV MAOKQV =
AOyog OgpeAiou =
AOyog Awatoung = 0.05
AOYOCG AyKUPOOEWV =
AOYOC ZUYKOAANGCNG =0.11
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————————————————————— SUYKEVTPWTLKN [POPETPNON ZKUPOSEUOATOG ——————————————————
>tolbung 0 - 0.00 O

Oykog MNediiwv (M3) : 0.00

Oykog MAakwv (M3) : 0.00

Oykog Aokwv (m3) : 3.04

OyKo¢ YTMooTuAwudtwv (m3) : 0.00
Oykog Emwgoavewakwv (m3) = 0.00
Feviko Z0voAo Oykou (m3) : 3.04

>tobung 1 - 320.00 1

Oykog NediAwv (M3) : 0.00
Oykog MNiakav (M3) : 0.00
Oykog Aokwv (m3) : 0.00

Oyko¢ YmootuAwudtwv (m3) : 0.00
Oykog Emwgoavewakwv (m3) : 0.00
Fevikod Z0voAo Oykou (m3) : 0.00

KTIPIO
Oykog Nedirwv (M3) : 0.00
Oykog NAakav (M3) : 0.00
Oykog Aokwv (m3) : 3.04

Oyko¢ YmootuAwudtwv (m3) : 0.00
Oyko¢ Emwgpavewakov (m3) : 0.00
Feviko Z0voAo Oykou (m3) : 3.04
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—————————————————————— JUYKEVTPWTIKN [popeTpnon XoAuBa--——————————————————————
>tobung 0 - 0.00 0

OnAwopog Neduanv(Kg) : 0.0000

OnAwopog NAakwv(Kg) : 0.0000

OnAwopog Aokwv(Kg) : 332.4664

OnAwopog YmootuAwpotwv(Kg) - 0.0000
>tabung 1 - 320.00 1

OnAwopog Neduanv(Kg) : 0.0000

OnAwopog NAakwv(Kg) : 0.0000

OnAwopog Aokwv(Kg) : 0.0000

OnAwopog YmootuAwpotwv(Kg) - 0.0000

JUVOALKOCG OmAwouog MNeduawv(Kg) : 0.00

JUVOALKOCG OmAwouog NMAakwv(Kg) : 0.00

ZUVOALKOG OmAwopog Aokwv(Kg) : 332.47

JUVOALKOCG OmAtopog YmootuAwpatwv(Kg) : 0.00

Feviko ZuvoAo OmAwapou(Kg) : 332.47

—————————————————————— JUYKEVTPWTIKN [lpopeTpnon Pafdwv--—--———————————————————

o 8 0.00 125.27 125.27
014 207.19 0.00 207.19
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ANAAYTIKH MPOMETPHXH >1AHPON ATATOMON

| MEAog| AvatopnMiakog (m)| Bdapog/m (Kg/m) |Bdpog (Kg)|
E—— e B B |--------—-

| K1 / 1] HEB 160] 3.40 | 42.59 | 144.80 |
| K2 / 2] HEB 160] 3.40 | 42.59 | 144.80 |
| K4 / 3| HEB 160] 3.20 | 42.59 | 136.28 |
| K3 7/ 4] HEB 160] 3.20 | 42 .59 | 136.28 |
|--m-mmmmmm oo e B R — |-----—--—- |
| Al /7 5] HEB 140] 4.00 | 33.72 | 134.88 |
| A3 /7 6] HEB 140] 4.00 | 33.72 | 134.88 |
| A2 /7 7] HEB 140] 4.00 | 33.72 | 134.88 |
| A4 /7 8] HEB 140] 4.00 | 33.72 | 134.88 |
| A6 /7 9] HEB 140] 6.30 | 33.72 | 212.55 |
I A5 / 10] HEB 140] 6.30 | 33.72 | 212.55 |
I A7 / 11] HEB 140] 6.30 | 33.72 | 212.55 |
|~ |~ | = |
| T OT AL | 1739.32 I

|
| HEB 160] 13.20 | 42.59 | 562.15 |
| HEB 140] 34.91 | 33.72 | 1177.17 |
| - oo R |--------—- |
| T OTAL | 1739.32 |
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MEPIEXOMENA

NEPITPAO®H TeAida
10110, 2 0
DAV 0] U] T 1 E oY Yo o ((1] o 1
NoapadoxeC AVAALONG (Z€1OUOG) (BC) - i i i i i e e e e ceccceeeaaaann 2
NepLyPa@EC YALKOV (BC) - o i i i e et ececacececeaaaaaann 11
OOPTHO AVEHOU-XEOVEOU . - -t o i et i o e e eec e cece e e ccececaeeacaaaaaaaann 13
ALOOTACLOAOYNON AOKWOV LeViO ..ot e e e e ceecacaaaaan- 16
EAEYX0C ALOTOUNGIMETOAALKO YTI/TA e e e e ceccceccaaaan- 23
EAeyX0C ALOTOMNGIMETOANLKEG AOKOL i i e ececeecacean- 26
AUYUOPOCIMETOANLKA YTI/TO e e e e e e e eeccceccaaaaaaaan- 29
AUYLOPOCIMETOANIKEG AOKOTE e e e e eeeeeeeaaaaann 33
D)V 2o o 1 ¢ o o o o 1 I 40
DAV Ze¥ o ¢ Ful 6o o 12 43
D) Ze¥ oo ¢l =Y 111 I 47
D) Ze¥ oo ¢l o 1= =] =N 50
JUYKEVTPWTUKI ZKUPOOEUOTOG - - - e o c oe e e meem e e e e mmemmececemcaceceaaaeann 56
SUYKEVTPWTUKA XOAUBO - - o o e e e i e e e i e et e e e e e e e c e e aaaan 57
D2 W) 0T 1Y A AY o o 1 1 58

EP LEXOMENA | e e o i e e e e e e e 59
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